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Проблеми, над якими працює заклад освіти
 

 

1. Соціалізація  особистості  на  засадах  створення  сприятливого,  безпечного

освітнього середовища в умовах компетентісного підходу.
 

1. Забезпечення дітей з  особливими освітніми потребами освітою  відповідно до

здібностей і можливостей з метою інтеграції їх у суспільство.
 

1. Модернізація  навчально-виховного  процесу  на  основі  впровадження

інноваційних технологій та сучасних методик олігофренопедагогіки на уроках

та у позаурочний час. 
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Розділ І
 

Впродовж  2023/2024  навчального  року  уся  робота  була  спрямована  на  реалізацію  збереження  життя  та
здоров’яучасників  навчально-виховного  процесу,  основних  завдань  закладу  освіти,  положень,  розпорядчих
документів  та  комплексних програм розвитку  освіти  і  науки  України,  Департаменту  освіти  і  науки Чернівецької
обласної державної (військової адміністрації, Інституту післядипломної педагогічної освіти, підвищення ефективності
організації  навчально-виховного  процесу,  вдосконалення  педагогічної  майстерності  педагогів  та  спрямована  на
виконання таких завдань:

 створення  організаційних  умов  для  безперервного  вдосконалення  фахової  освіти,  підвищення
професійної майстерності кожного педагога;

 впровадження в освітній процес передового педагогічного досвіду,  сучасних педагогічних технологій,
використання на практиці сучасних досягнень психолого-педагогічної науки;

 вивчення, узагальнення та поширення перспективного досвіду педагогів закладу освіти;
 розвиток традиційних і пошук нових ефективних форм та методів роботи
 розвиток потреби педагога щодо професійного вдосконалення, спрямування його на реалізацію власної

освітньої траєкторії;
 забезпечення відповідальності  кожного учасника навчально-педагогічного процесу за результативність

своєї праці, сприяння прагненню педагогів до самореалізації, творчості, прояву ініціативи. 
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Методична  робота  здійснювалася  згідно  із  законодавчими  та  нормативними  документами  про  освіту,
рекомендаціями  МОН  України,  нормативно-правовими  документами  про  освіту  дітей  з  особливими  освітніми
потребами, що  проводилося методом діагностики.

Посеместрово проводився моніторинг знань учнів з математики, української мови. Матеріали узагальнювалися  та
обговорені на засіданнях методичних об’єднань, засіданнях педагогічних рад, прийнято рекомендації щодо усунення
недоліків, виявлених під час перевірки, сплановані заходи щодо підвищення результативності роботи .

З метою проведення роботи щодо забезпечення грамотного, професійного  керівництва методичною роботою у
закладі освіти створена методична рада. 

Впродовж року проведені педагогічні ради: 
 

І.1.1 педрада: 1.Основні напрями організаційно-педагогічної, навчально-виховної, методичної роботи на 
2023/2024н.р.
2. Аналітичний огляд діяльності м/о за 2023/2024 н.р., удосконалення й модернізація методичної роботи.
3.Особливості організації навчання у 2023/2024н.р., з урахуванням можливих загроз, пов’язаних з воєнним станом.
4.Організований початок 2023/2024н.р.:
- затвердження «Освітньої програми»;
- затвердження алгоритму дій під час повітряних тривог;
- погодження та затвердження плану роботи закладу освіти;
- затвердження режиму роботи школи;
-затвердження правил внутрішнього трудового розпорядку;
- затвердження  плану роботи медіатеки;
-  затвердження  структури методичної роботи.

І.2: 1.Затвердження списків дітей дисграфіків, дислексиків, аграфіків, алексиків, акалькуліків та дітей з обмеженим
відвідуванням закладу освіти . 

2. Дотримання санітарно-гігієнічних вимог та психологічних умов у школі. 
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3. Про організацію індивідуального навчання. 

ІІ педрада: 1.Стпн викладання предметів трудового навчання..
2. Етика спілкування : вчитель – учень.
3.Пожежна безпека у ЗО.
4. Формування у школярів рис громадян української держави. Розвиток духовної , моральної , художньо-естетичної та 
правової культури. 

ІІІ педрада:1.Про якість знань і навчальні досягнення учнів, управління педагогічним персоналом у І семестрі 
2023/2024 н. р.,
-  завдання на ІІ семестр щодо поліпшення контролю і керівництва школою, забезпечення рівнів  
навчальних досягнень учнів..
2.Батьківський всеобуч.Робота класних керівників та вихователів з батьками. 
 
ІV педрада:1.Про стан корекційного-розвиткового навчання у закладі.
2.Робота учнівського самоврядування .
3.Про підсумки атестації 2024 р.
 
V педрада:1. Перевід учнів 1-9 кл. у наступні класи.
2.Про випуск учнів 10 класу.
 
                  Навчально-виховний процес 2023/2024 н.р. проходив у очному режимі.
 
      На контролі: безпечний освітній процес учнів на уроках та позаурочний час:

 практичні заняття «Порядок дій у разі оголошення повітряної тривоги»;
 навчальні евакуації в укриття;
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 профілактичні та інформаційно-роз’яснювальні бесіди з безпеки життєдіяльності.
 
 

Впродовж 2023/2024 навчального року педагоги працювали над вивченням питань:
 
 особливості  організаціїнавчально-виховногопроцесу в початковихта 5-х – 6-х класах спеціальної школи 

в умовах НУШ;
 вивчення основних нормативних документів, що регламентують функціонування початкової школи та 5-х -6-х 

класах в умовах НУШ;
 зміни навчальних програм, 5-х -6-х класів НУШ;
 критерії оцінювання навчальних досягнень учнів з порушенням інтелектуального розвитку;
 педагогічний супровід  дітей з РАС в умовах навчання в спеціальній школі;
 шляхи розвиткутворчихздібностеймолодшихшколярів.
 проблемидислексії в сучаснійпедагогіці та шляхи їх вирішення;
 сучасні методики навчання та формуваннянавичокчитанню дітей з особливими потребами;
 психотерапія у логопедичнійпрактиці;
 корекційний впливтрудовогонавчання на розвиток особистості дитини з особливими освітніми потребами;

 вихованняхудожньої культуриучнів, розвитокїхпотенціальнихможливостей та  інтересів до народноїтворчості; 

 вивчення культури та традицій рідного краю.

.
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На постійному контролі були питання:

 національно-патріотичне виховання усіх учасників навчально-виховного процесу;
 ведення шкільної документації та планування роботи;
 забезпечення учнів новими підручниками;
 медико-педагогічний контроль за фізичним станом учнів;
 дотримання єдиного орфографічного режиму;
 адаптація учнів 1-х, 5-х класів;
 робота шкільних методичних об’єднань;
 стан гурткової роботи;
 стан роботи з учнями з девіантною поведінкою;
 стан соціального захисту дітей–сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування;
 привентивне виховання учнів;
 корекційна робота з учнями ЗО;
 стан викладання фізичної культури;
 логопедії;
 трудового навчання;
 організації читання учнями художньої літератури ;
 проведення самопідготовки;
 робота з учнями з девіантною поведінкою;
 робота з батьками. 
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Впродовж навчального року ШППК працював відповідно складеного плану роботи. Члени ШППК зустрічалися з 
батьками та учнями, які не відвідують школу без поважних причин; на контролі - охоплення гуртковою роботою учнів, 
схильних до правопорушень.  

Відділом дізнання ГУНП в Чернівецькій та Тренінговим  центром ГУНП в 
Чернівецькій області проводилися показово-пізнавальні заходи щодо надання першої медичної допомоги, 
прийоми фізичної підготовки розважальні заходи до дня дітей. 

Впродовж 2023/2024 навчального року проведено 10 засідань шкільного  психолого-педагогічного консиліумута 3 
виїздні консиліуми у сім’ї, які перебувать на шкільному обліку та опинилися у СЖО.

На базі закладу освіти працювало 5  методичних об’єднань:  вчителів початкових класів – Шведюк Г.П., вчителів
старшої школи – Гавриленко Т.М., класних керівників – Вакалюк Т. І.,  професійно-трудового навчання – Бурлака
М.В., вихователів ГПД – Сушко Т. В.

Робота методичних об’єднань була спрямована на удосконалення методичної підготовки, фахової майстерності
педагога, удосконалення методики проведення уроку.  Проведені засідання методичних об’єднань відповідно плану
роботи .

Впродовж 2023/2024 навчального року у закладі проведено:
 Щоденні хвилини пам’яті о 9 годині 
 Декада безпеки дорожнього руху та БЖ -Єрмілова Л.М.;
 Тиждень української писемності та мови - Каруценко А.Я.;
 Тиждень Милосердя –Єрмілова Л.М.;
 Декада правових знань –вчитель історії Гураль С.І.;
 Декада патріотичного виховання – Єрмілова Л.М.;
 Тиждень дитячої книги –Бойко Г.В.;
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 Тиждень фізичної культури і спорту –Бурлака С.В. ;
 Екологічний тиждень - Ляшенко І.Я.;
 Години спілкування у психолога, корекційно-розвивальні заняття по програмам «Діти з РАС» та «Діти з

синдромом Дауна» - психолог Майковська О. Є.; 
 Лекторій «За здоровий спосіб життя»-лікаркаВладХ.Я.
 Місячник з ОП та БЖ - Мельник М.І. 
 Декада ОБЖ та ЦЗ - Мельник М.І.

 

Демонстраційні уроки та відкриті виховні заходи:
Своєрідною школою педагогічної майстерності є демонстраційні уроки та відкриті виховні заходи:

 з СПО  бінарний урок «Домашня аптечка», вч. Кушнірик Н. В., медична сестра Попович В. І;
 з музичного мистецтва «Головні музичні жанри: пісня, танець, марш», вч. Зварич О. Я.;
 з математики  «Додавання та віднімання одноцифрового числа в межах 20», вч. Вакалюк Т. І;
 з  трудового  навчання  бінарний  урок   «Розмічання  і  сверління  отворів  в  деталях.  Оздоблення  виробів

нитками», вч. Толмач Б. Г., Ступарик М. К;
 з української мови «Слова – ознаки предмету» , вч. Вакалюк Т. І.;
 з образотворчого мистецтва «Хіт-парад планет» , вч. Мартинюк Р. В.;
 з інформатики « Анімація у тексті», вч. Козачук В. Ю.;
 з трудового навчання «Оздоблення тематичною аплікацією екосумки»,вч. Галицька Ю. В.
 Осіння та весненна ярмарки творчих робіт учнів  (педагог-організатор Єрмілова Л.М., кер. гуртка Зварич

О.Я.);
 Участь у Всеукраїнській акції «Дзвін миру»;
 Акція «Подаруй бібліотеці книгу»;
 Інформаційні  та  патріотичні  години  до  Дня  захисників  та  захисниць  та  Дня  Соборності  України,  Дня

пам’яті Героїв Крут;
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 Єдиний урок « Небесна сотня: Герої не вмирають»;
 Патріотична година до Дня українського добровольця;
 День безпечного інтернету;
 Зустрічі з учасниками бойових дій;
 Відео-подорожі , бесіди,виховні заходи , книжкова виставка, та екскурсії , приурочені дню рідного міста;
 Книжково-ілюстративна  виставка,  година  памяті  ,  інформаційна  п’ятихвилинка  та  участь  у

загальнонаціональній хвилині пам’яті « Вічна пам’ять змореним голодом»;
 Загально-шкільні заходи різдвяно-новорічного циклу;
 Екологічні ігри та бесіди, години спілкування, виховні години дл Дня Землі; 
 Інформаційні години та години спілкування « Здорове та правельне харчування»
 Флеш-моб та бесіди, відео-подорож доДня української хустки та Всесвітнього Дня вишиванки;
 Години спілкування, виховні години , книжкова виставка , приурочена Міжнародному дню сім&apos;ї;
 Заходи, приурочені Дню Української Державності: 

 Книжково-ілюстративна виставка «Моя країна – Україна»
 Інформаційні класні хвилинки «Конституція – основний закон України»
 Виховна година « З Україною в серці»
 Віртуальна подорож «Сім чудес світу»

 Навчальні та пізнавальні екскурсії у природу, зоологічний музей ЧНУ, музей авіації та космонавтики, музей
Ольги Кобилянської, Краєзнавчий музей м.Чернівці, магазин «Меблі» та «Все для шиття», на будівельний
майданчик міста, ботанічний сад ЧНУ, Чернівецький обласний музей народної архітектури та побуту, до
пам’ятників Т.Шевченка та Буковинському куреню, на відпочинково-розважальний комплекс «Аква-плюс»,
обласну дитячу бібліотеку
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Майстер-класи:
 «Плетіння браслету з шнурівки» (вихователь Мартинюк Р.В.);
 «Виготовлення  квітівз  гіпсу  для  оформлення  настінної  експозиції»  (  вчитель трудового

навчання ЛюбківськийВ.І.)
 «Панно зі зрізів гілок деревини»( вчитель трудового навчання Ступарик М.К.)
 «Оберіг з природніх матеріалів (вчитель трудового навчання Бурлака М.В. .)
 «Чарівне перо»(нетрадиційне малювання) (вихователь Сушко Т.В.)
 «Український віночок» (виховательНізельська М.М.)
 «Квіти-помпони з гофрованого паперу»(класовод ЛуцівТ.С.)
 «Великодня писанка» ( класовод Величко Л.Я.)

 
Систематично проводився моніторинг рівня навчальних досягнень та сформованості навичок читання
учнів 3 – 10 класів.

 
 

Атестація педагогів 2023/2024н.р. 
 

Результативність
Кваліфікаційні

категорії Педагогічні звання

ІІ І вища Старший вчитель Учитель-методист
Присвоєння категорії/ звання 3 - 1 - 1
Підтвердження категорії/ звання - - 2 - -
Разом 3 - 3 - 1
Загальна  кількість  педагогів,  які
пройшли атестацію 6
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Заклад співпрацює з:
 Чернівецьким національним університетом ім. Ю.Федьковича;
 Кам’янець - Подільським педагогічним університет ім. І. Огієнка;
 ІППО Чернівецької області;
 база  проходження  педагогічної  практики  студентів-логопедів,  соціальних  педагогів,  практичних

психологів,  олігофренопедагогів;
 база для проведення засідань методичної студії працівників психологічної служби;
 обласним центром науково-технічної творчості учнівської молоді;
 Чернівецьким міським центром соціальних служб;
 службою у справах дітей;
 Обласною дитячою бібліотекою;
 Буковинським ОЦСРДІ «Особлива дитина»;
 відділом Ювенальної превенції ГУНП м. Чернівців;
 Товариством Євангелізації Дітей (ТЄД);
 Оргінізацією молоді УКГЦ «Обнова».
 відділом  дізнання  ГУНП  в  Чернівецькій області від Тренінгового  центру  ГУНП  в

Чернівецькійобласті.
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Педагоги  друкували розробки своїх уроків та методичних напрацювань на сайтах:
 
на Урок : Майстер-клас "Створення помпонів та шапочок з ниток».
                                                                                           (вихователь  Мартинюк Р. В.)
Всеосвіта:
 Психолого-педагогічні характеристики для учнів з інтелектуальними порушеннями. 
                                                                                            (вчитель розвитку мовлення Каруценко А. Я);
Календарно-тематичне планування з української мови для учнів з інтелектуальними порушеннями. 
                                                                                            (вчитель розвитку мовлення Каруценко А. Я);
Виховний захід «Барви осені». 
                                                                                             (вихователь Стасюк М.І.)

 
ПРОВЕДЕНО
 Спільне  засідання  за  темою  «Обмін  досвідом  з  питань  оцінювання  та  індивідуального  підходу  до  дітей,  які
навчаються на інклюзивній формі навчання». ІРЦ №3 та КЗ «Чернівецька спеціальна школа №3» (Гураль С. І.,     
вчитель – дефектолог, Гавриленко Т. М., вчитель математики )
 
 

 

Виховна робота
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Традиційними  заходами  у  закладі  є  свято  Першого  та  Останнього  дзвоника,  Новорічно-Різдвяні  ранки,
ярмарки дитячих робіт «Містечко веселих майстрів», акції, рейди-перевірки, дні здоров’я на свіжому повітрі. 
Акції: 

 Всеукраїнські: «Дзвін миру», «Подаруй бібліотеці книгу», «16 днів проти насилля», «Хвилина мовчання»,
тиха акція «Ангели пам’яті», «Вічна пам&apos;ять заморених голодом».

 Шкільні: «Кожен учень хоче  знати,  де  свої  таланти показати»,  «Збережемо шкільне майно»,  «День  без
мобільного телефону»,  «Ми за чистоту у класі,  школі,  на подвір’ї»,  «Подаруй бібліотеці книгу»,  «Маки
пам’яті».

 Відео-подорожі:  «Найсучасніші бібліотеки світу», «Барвиста палітра рідного міста»,
 

  
Рейди-перевірки:«Дотримання  правил  поведінки  у  шкоілі  та  їдальні»,  «Наявність  спортивної  форми  на  уроках
фізичної культури та заняття ЛФК», «Стан збереження підручників», «Відвідування учнями уроків»
Конкурси малюнків:малюнок  на асфальті «Дитячі  мрії» «Дім,  в  якому я живу» «Я за  безпечний рух»;  «Вільна
країни очима дітей»,«Безпека на дорозі»;
«Великодня  писанка»; малюнки,  приурочені  шкільним  декадам  та  тематичним  тижням; виготовлення  тематичних
листівок .
 
 
Флешмоби: «Хочу жити без війни»  День миру «Голуб миру», День української хустки, День вишиванки «Моя
вишиванка найкраща», День захисту дітей «Мрії у політ!».
Виставки літератури у шкільній бібліотеці:  «Дорожні правила вивчай – про свою безпеку пам’ятай!»,  «У
боротьбі за «Відомі буковинці – Ю.Шкрібляк» «Книга вчить, як на світі жить», «Видатні українці – Пилип Орлик», «У
боротьбі за волю України», «Цікаві постаті – Леонід Каденюк», «Наша мова солов’їна», «Безпека на дорозі – безпека
життя», «Україна – країна гідності й свободи»,  «Чорні крила голодомору», «Права свої знай – обов’язки не забувай»,
«Цікаві  постаті  –  Олена  Степанів»,  «По  Україні  з  краю в  край,  ходить  Святий  Миколай»,  «Солов’їна,  барвінкова,
українська рідна мова», «Я жива! Я буду вічно жити!», «Величне слово Кобзаря,  бринить у наших душах», «Свято
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жінок,  краси,  весни!»,  до  Дня  українського  добровольця,  «Завжди було  і  буде  вічне  –  дитина  з  книжкою в  руці»,
«Великдень іде – свято в душі несе»,  «Шлях до творчості», «Твій біль, Україно, Чорнобиль», «Про безпеку пам’ятай»,
«Рідна домівка, рідна сім’я – тут виростає доля моя», «Разом з Україною».
У школі працювали 9 гуртків:

 Вокально- хореографічний «Сім нот» - керівник Зварич О.Я.;
 Інструментальний «Музики»- керівник Зварич О.Я.;
 Спортивні: «Настільний теніс», «Чемпіон» - керівник Бурлака С.В.;
 «Книголюб» - керівник Бойко Г.В.;
 Акторськоїмайстерності «Маска» - керівник Єрмілова Л.М.;
 «Умілі руки»- вихователі ГПД 1-10 класів;
 Лекторій «За здоровий спосіб життя» - керівник Влад Х.Я.;
 Початково технічного моделювання «Умільці» ЧОЦНТТУМ – керівник Плотнікова І.Д.;

 
Вокально-хореографічні гуртки:

 участь у тематичних та предметних тижнях;
 класні, загальношкільні заходи;
 звітні концерти;
 шкільні ярмарки;
 новорічно-різдвяні заходи.

Книжковий клуб «Книголюб»:
 ремонт книг;
 рейди-перевірки «Збережемо підручник»;
 проведення пізнавальних вікторин, тематичних презентацій;
 виготовлення закладок для книг, аплікацій.

Гурток«Умілі руки»:
 виготовлення аплікацій: з паперу, ниток, насіння, тканини, пластеліну. 
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Спортивні гуртки«Чемпіон», «Настільний теніс»
 надавалася велика увага корекційно-розвивальним заняттям з використанням індивідуального підходу до

кожного з учнів;
 Систематично проводилися спортивні ігри, естафети;
 Гуртківці – учасники спортивних змагань.

 
Акторський клуб«Маска»

 Гуртківці  –  постійні  учасники  загальношкільних  тематичних  заходів,  ярмарок,  концертних  та
благодійнихпрограм.

Лекторій«За здоровий спосібжиття»
 надання першої долікарської допомоги;
 дотримання правил особистої гігієни та режиму дня;
 Профілактичні бесіди про шкідливі звички та здоровий спосібжиття;
 Попередження та профілактика вірусних захворювань.

На базі школи правцювало учнівське самоврядування.

Профілактична робота з учнями:
1. Контроль за:

 відвідуванням учнями школи (облік вівся класними керівниками у журналі, черговими вчителями у журналі
відвідування учнями школи);

 дотриманням правил внутрішнього розпорядку.
1. Проведені:

 години спілкування (Майковська О.Є., щосереди);
 бесіди на правовиховну тематику (класні керівники);
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 психолого-педагогічні консиліуми із залученням учнів та батьків, працівників ювінальної поліції;
 залучення учнів з девіантною поведінкоюв у шкільних та позашкільних гуртках;
 закріплення педагогів-наставників.

Робота шкільнного психолого-педагогічного консиліуму(керівники: Майковська О.Є.:
 складені соціальні паспорти 1-10 класів;
 соціально незахищених категорій дітей;
 сформовано базу даних осіб з інвалідністю;
 сформовано базу даних осіб, що потрапили у СЖО;
 сформовано базу даних осіб позбавлених батьківського піклування;
 інформаційне повідомлення для учнів 8-10 класів «Чи знаю я, що таке булінг?»;
 надано58індивідуальнихконсультаційучням, педагогам школи та батькам;
 проводено профілактичну роботу щодо уникнення насилля в сім’ї,  торгівлі  людьми, булінгу та мобінгу в

учнівському колективі;
 співпраця з Ювенальною поліцією, міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, службою у

справах дітей.

Психологічна служба (Майковська О.Є., практичний психолог)
 діагностична робота (індивідуальна, групова) з новоприбулими учнями та учнями, які навчаються у закладі

освіти; 
 практичні заняття в рамках батьківського клубу «Дорогою любові»;
 Діагностика стануадаптаціїучнів 5 –х класів;
 профілактичнібесіди, годиниспілкування з учнями 5-10 класів;
 тренінгові заняття з педагогами «Психологічне вигорання»;
 експрес-діагностика з педагогогів;
 інфодень  з учнями 7-10 класівдо Всесвітнього дня боротьбизіСНІДом;
 просвітницькі години:
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-діяльність телефону довіри, 
- кризовихцентрів.

 «Скриньказвернень» по виявленню проявів булінгу;
 просвітницька  робота  по  створенню  позитивного  мікроклімату  у  педагогічному,  батьківському  та

учнівськомуколективах;
 корекційно-розвивальні заняття за напрямком «Діти з синдромом Дауна»;
 корекційно-відновлювальні заняття за напрямком«Діти, схильні до девіантноїповедінки»;
 корекційно-розвивальні заняття за напрямком«Діти з РДС»;
 години психолога з учнями 5-10 класів.
 рекомендації  батькам  першокласників:«В  сім’ї  росте  особливадитина»,  «Поради  психолога  батькам

першокласників»; 
 рекомендації вихователям: «Психологічна характеристика вихователя», «Формула успіху»;
 тестування педагогів «Чисхильніви до стресу. Перевір себе».

 

Робота з батьками
Батьківські всеобучі:«Роль батьків у соціалізації дитини», «Милосердя – протидія насильству», «Права дитини.
Дотримання їх у сім’ї.  Правове виховання дітей у сім’ї», «Конфліктні ситуації,  як їх попередити. Мікроклімат та
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взаємостосунки в сім’ї», «Трудове та екологічне виховання дитини в сім’ї.  Обов’язки дитини в сім’ї», «Підліток:
проблеми виховання дітей в сім’ї», «Виховання у дітей любові до рідного краю», «Роль сім’ї у визначенні життєвого
шляху старшокласників»;  

 
Підсумкові батьківські збори «Про організацію літнього відпочинку учнів, їх дозвілля»;

Інформаційні  бесіди  з  опікунами дітей,  позбавлених батьківського  піклування:«Соціальний захист
дітей,  позбавлених  батьківського  піклування»,«Літнє  оздоровлення  підопічних»,  «Про  безпечний  відпочинок  та
дозвілля дитини під час літніх канікул»;

Індивідуальні консультації для батьків.
«Батьківський  авторитет  –  могутня  сила  виховання»,  «Режим  дня  школяра  як  спосіб  охорони  його  здоров’я»,
«Моральний клімат у сім’ї. Шляхи вирішення конфліктних ситуацій», «Спільне дозвілля батьків та дітей – важливий
фактор виховання», «Наші діти – наша спільна турбота», «Культура спілкування батьків – приклад для дитини».

 

Господарська робота
Впродовж 2023/2024н.р.:

1. Проведено роботи по встановленні блискавко захисту – 150 000грн.;
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2. Проведено заміну дерев’яних сходових маршів на металеві - 199150грн.;
3. Облаштовано клас безпеки – 85 900 грн.;
4. Придбано засоби індивідуального захисту: вогнегасники, діалектричні рукавиці, распіратори для учнів –

20 307грн.; 
5. Придбано  засоби  індивідуального  захисту  для  педагогів  та  обслуговуючого

персоналу(протигази) – 93 800 8грн.;
6. Проведено обробку дерев’яних конструкцій горища – 31 000 грн.;
7. Проведено заміну люка на горище у корпусі майстерень – 95 850 грн.;
8. Придбано: канцелярські, господарські товари, дезінфікуючі засоби.

   
 

У 2024/2025 н.р.:
 

 Забезпечення здобуття базової середньої освіти дітьми з ООП, зумовленими порушеннями інтелектуального
розвитку;

 набуття ключових компетентностей учнями,  запровадження педагогіки партнерства,  надання консультацій
батькам, або іншим законним представникам учня з метою забезпечення їх активною участі  в освітньому
процесі;

 формування  компетентностей  для  подальшого  самостійного  жаття,  розвиток  природних  здібностей  і
обдарувань, здійснення їх допрофесійної підготовки та соціалізації;  

 створення єдиного безпечного освітнього простору закладу освіти;
 посилити роботу з національно-патріотичного виховання дітей та молоді, активно залучаючи до цього органи

учнівського самоврядування, громадські організації та батьків.
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 формування  ціннісного  ставлення  усіх  учасників  навчально-виховного  процесу  до  українського  народу,
Батьківщини, держави, нації;

 формування патріотизму, поваги до державної мови та державних символів України;
 організувати психолого-педагогічну підтримку становлення та розвитку кожного учня;
 активізувати  роботу з впровадження в практику особистісно-орієнтованих та сучасних технологій;
 запроваджувати нові методи та прийоми роботи з учнями з інтелектуальними порушеннями;
 урізноманітнити проведення відкритих уроків, майстер-класів  та виховних заходів закладу освіти;
  розробляти власні  науково-методичні  і дидактичні матеріали  та висвітлювати передовий педагогічний
    досвід у ЗМІ;

  залучати творчі групи педагогів  до участі в науково-практичних та соціальних проектах;
 викладання навчальних предметів (інтегрованих курсів) з урахуванням можливостей та потреб дітей з ООП,

що  є  найбільш  прийнятними  для  учніх,  шляхом  адаптації  /модифікації  змісту  навчальних  предметів
(інтегрованих курсів);

 вдосконалювати, розширювати та поглиблювати знаннята вміння, підвищуватирівень предметної підготовки
педагогів шляхом самоосвіти;

 впроваджувати просвітницьку діяльність, спрямовану на формування негативного ставлення до протиправних
дій; 

 посилити роботу з превентивного виховання та надавати кваліфіковану допомогу сім’ям, що опинилися у
СЖО;

 продовжити роботу над проектами;
 створення в учнівському та педагогічному колективах демократичного правового простору та позитивного

мікроклімату; 
 

ПОСИЛИТИ:
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 соціальний захист дітей з особливими освітніми потребами, яким необхідний постійний сторонній догляд,
 контроль  за  роботою  з  попередження  безпритульності  й  бездоглядності,  насильства  над  неповнолітніми,

підліткової злочинності та правопорушень, запобігання торгівлі дітьми;
 

 
  
ПСИХОЛОГО-СОЦІАЛЬНІЙ СЛУЖБІ ШКОЛИ: 

-  здійснювати  внутрішній облік дітей,  які  потребують посиленої  уваги з  боку педагогів,  соціального педагога  та
практичного психолога; 
-  планувати роботу психолого-педагогічного супроводу дітей, які опинилися у СЖО;
- тримати на контролі відвідування учнями навчального закладу, заслуховувати звіти класних керівників на  нарадах
при директорові,активно залучати до громадської та гурткової роботи  дітей з соціально незахищених сімей;

 проводити тематичні виховні години, бесіди, диспути, тренінги з формування толерантних відносин між 
учнями, протидії булінгу та мобінгу   у дитячому середовищі;

 організовувати правові всеобучі для батьків з питань охорони дитинства, попередження жорстокості та 
насилля, булінгу та мобінгу.
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Розділ ІІ
Потижневе планування роботи навчального закладу у 2024/2025 навчальному році

СЕРПЕНЬ 2024р.
ІІІ-V ТИЖДЕНЬ З 12.08.2024 ПО 30.08.2024р.

Організація навчально-виховного процесу Ефективність
(якість) навчально-
виховного процесу

Управління навчальним
 закладом (планування та контроль)

Соціальний захист,
збереження та зміцнення

здоров’я учнів та працівників
закладу

Додаткові напрями
(доповнення) з урахуванням

типу закладу освіти,
специфіки і соціально-

економічних умов регіону
(мікрорайону, умов роботи)

26.08.-06.09. Перевірка ведення  шкільної 
документації та планування:
- календарні  плани;
- особові, медичні справи учнів
- плани роботи кабінетів
- плани роботи методичних об`єднань
Адміністрація

Кадрова політика Створення матеріально-технічної,
навчально-методичної бази.

Фінансове забезпечення діяльності
закладу.

Рівень навчальних
досягнень,

результативність
виховної роботи

12-  3  0  Ознайомлення 
новоприбулих 
педагогів з 
специфікою роботи та
традиціями школи.
Адміністрація школи

26-30 Завезення продуктів харчування 
для шкільної їдальні
Достоєвська Г.В.

До 12.08 Складання акту прийняття 
школи до нового навчального року

До 01.09.Придбання дезінфікуючих  
засобів  для потреб школи.
Васильчук Т.К.

28.08  .  Організаційні  засідання  шкільних
методичних об’єднань:
-  вч. початкових класів – Шведюк Г.П.
-  вч. старшої школи – Гавриленко Т.М.
- класних керівників  - Вакалюк Т.І.
- вч. професійно-трудового навчання –
Бурлака М.В.
- вихователів – Козачук В.Ю.
- ШМВ -  Стасюк М.І.
Затвердження планів роботи м/о на 
2024/2025 н.р.
Заступники, керівники м/о

До 30.08. Підготовка пакету 
документів по організації 
індивідуального навчання 
учнів. Проведення бесіди з 
батьками учнів з питань 
роз’яснення Положення про 
індивідуальну форму 
навчання.
Мельник М.І.

29 Проведення 
інструктажу з БЖ та 
ОП з педагогами та 
тех.  персоналом 
школи
Мельник М.І.
Бохонко Ж.О.
Васильчук Т.К.

Про організацію харчування учнів у 
2024/2025н.р. (наказ)
Добржанська О.М.
Про організацію роботи з охорони 
праці та безпеки життєдіяльності у 
2024/2025н.р.(наказ)
Добржанська О.М.
Про організацію роботи з пожежної  
безпеки у 2024/2025н.р.(наказ)
Васильчук Т.К.

28.08  .  Педрада № 1
1. «Основні напрями організаційно-
педагогічної, навчально-виховної, 
методичної роботи на 2024/2025н.р.»
2. Аналітичний огляд діяльності м/о за 
2023/2024 н.р., удосконалення й 
модернізація методичної роботи
  г  олови м/о  
3.Особливості організації навчання у 
2024/2025, з урахуванням можливих загроз, 

До 30.08. Укомплектування
1-го класу; проведення  
батьківських зборів з батьками 
з питань умов навчання, 
ознайомлення їх з 
нормативними документами, 
підготовка пакету документів 
на кожного учня першого 
класу.
Величко Л.Я.

19-30.08.
1. Підготовка  методичних  
матеріалів  до Першого уроку 
та проведення  методичної 
оперативної  наради  з 
класними керівниками з  
даного питання.
2. Видача підручників по 
класах.
Мельник М.І.
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Перевірка наявності 
інструкцій з ОП в 
приміщеннях, де це 
передбачено

Про розподіл обов’язків між 
адміністративними працівниками 
школи  (наказ)
Добржанська О.М.

Заміна кухонного та столового посуду
Васильчук Т.К.
Березовська Д.Г.

пов’язаних з воєнним станом.
Васильчук Т. К.
4.Організаційний початок 2024/2025н.р.:
- затвердження «Освітньої програми»;
- затвердження алгоритму дій під час 
повітряних тривог;
- погодження та затвердження плану роботи 
закладу освіти;
 - затвердження режиму роботи школи;
- затвердження правил внутрішнього 
трудового розпорядку;
- затвердження  плану роботи медіатеки;
-  затвердження  структури методичної 
роботи
Добржанська О.М.

Класні керівники
Бойко Г.В.

Оформлення 
особових справ на 
новоприбулих 
педагогів.
Царик І.Г.

  Видання наказів:
1. Про проведення щорічної 
інвентаризації матеріальних цінностей
2. Про створення комісії зі списання 
матеріальних цінностей, непридатних 
для подальшого використання.
Добржанська О.М.

30.08. Перевірка  стану  готовності
матеріально-технічної бази школи до нового
навчального  року  шкільною  комісією.
Оформлення актів та іншої документації про
готовність  харчоблоку,  спортзалу,
майстерень, класів та кабінетів.

Адміністрація, голова ПК

Розподіл учнів 4-го класу на 
групи для профільного 
трудового навчання
Мельник М.І.

Про початок 2024/2025 навчального 
року (наказ)
Добржанська О.М.

29.08.Про організацію чергування педагогів 
у 2024/2025н.р.
(наказ)

Мельник М.І.
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ВЕРЕСЕНЬ 2024 р.
І ТИЖДЕНЬ З 02.09.2024 ПО 06.09.2024 р.

Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість) навчально-
виховного процесу

Управління
навчальним закладом

(планування та контроль)

Соціальний захист,
збереження та зміцнення

здоров’я учнів та працівників
закладу

Додаткові напрями
(доповнення) з

урахуванням типу закладу
освіти, специфіки і

соціально-економічних
умов регіону

(мікрорайону, умов
роботи

Кадрова політика Створення матеріально-
технічної, навчально-

методичної бази.
Фінансове забезпечення

діяльності закладу.

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

Тарифікація
(накази)
Добржанська О.М.
Мельник М.І.
Ящевська О.Є.

01.09-01.10
Місячник санітарної 
очистки та благоустрою.
1.Проведення осіннього 
місячника санітарної 
очистки та благоустрою 
школи та прилеглої до неї 
території. (наказ)
Добржанська О.М.
2.Розроблення  заходів 
місячника благоустрою
Васильчук Т.К.

Контроль сертифікатів 
якості на продукти 
харчування.
Романко О.М.,
 Ротар Ю.Ю.

02 День знань. «Країна дитячих мрій»
(ЦСО до СД)
Єрмілова Л.М.
02 Перший урок «Щоб у серці жила 
Україна»(ЦСО до СД)
Кл. керівники1-10 кл.

02 Організаційні батьківські збори 
по класах
Кл керівники, вихователі 1-10 кл.

04  Бесіди по класах  до дня 
Державного Прапора та дня 
Незалежності України( ЦСО до СД)
 Вихователі 3-10 кл.
02-06 Екскурсія в літературно- 
меморіальний музей Юрія 
Федьковича(до відзначення 190-
літнього ювілею)( ЦСО до СД)
Бойко Г.В., Мартинюк Р.В., учні 8 
класу

03 Оперативна нарада.
Заступники

02-06
1. Про організацію методичної роботи в 
школі у 2024/2025 н.р.  (наказ)
Мельник М.І.
2.Про організацію індивідуальної роботи
в школі у 2024/2025н.р.  (наказ)
Мельник М.І.

02-06 Коригування  та 
поповнення  соціального 
паспорту та банку даних учнів 
школи
Кл. керівники., вихователі,
Мануляк А.П.

02-06 Огляд учнів 
медперсоналом школи.
Романенко О.М.,
 Ротар Ю.Ю.

02-06 Оформлення та 
заповнення листків здоров’я на 
кожного учня школи.
Романко О.М.,
 Ротар Ю.Ю.

02-06 Обстеження 
новоприбулих дітей, 
формування і організація 
роботи  груп з розвитку 
зв’язного мовлення
Каруценко А.Я., Іліка Л.Л.

02-06 Забезпечення умов 
для реалізації особистості 
учнів, відповідно до їх 
здібностей, інтересів.
Бохонко Ж.О.

02-30  Обстеження 
новоприбулих учнів 
шкільною ППК
Мельник М.І.

02 Перевірка забезпечення 
учнів підручниками.
Адміністрація,
Бойко Г.В.

 Затвердження:
- графіку чергування 
педагогів
Добржанська О.М.

29 серпняДень памяті захисників 
України, які загинули в боротьбі за 
незалежність, суверенітет і 
територіальну цілісність України.
Гураль С.І.
03 Хвилина мовчання. Вшанування 
загиблих на загальношкільній лінійці
(ЦСО до СД)
Зварич О.Я., учні  5-10 кл.

02-06 Формування в учнів навичок 
самоврядування, соціальної активності у 
процесі практичної громадської 
діяльності учнів.
Розподіл доручень між учнями по 
класах. Вибір активу акласу.
Класні керівники,
вихователі  1-10 кл.

02-03 Визначення учнів у групи
ЛФК та організація їх роботи.
Мельник М.І.
Іліка Р.В.

02-06 Вивчення  
індивідуальних 
психологічних 
особливостей новоприбулих
дітей
Майковська О.Є.
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 Протягом 7 днів
Подання даних про 
прийняття на 
роботу  
військовозобов’язан
их
у ТЦК
Царик І.Г.

06 Ведення документації 
на харчоблоці.(Доповідна)
Романко О.М.

02-06 Перевірка  та 
перезаключення  угоди з 
ЖКГ.
Васильчук Т.К.

03-13 Рекламна акція «Кожен учень 
хоче знати, де свої таланти показати» 
(залучення учнів до роботи у гуртках і 
секціях)
Керівники гуртків

02-06 Інструктаж педагогів з питань 
ведення шкільної документації
Мельник М.І., Бохонко Ж.О.

06  Бесіди з учнями з БЖ 
«Твоя дорога до школи»
(ЦС до себе)
Класні керівники,
вихователі 1-10 класів

03Корекційно-розвивальні 
заняття по програмі «Діти з 
РАС»
Майковська О.Є.

До 08.09.Про 
створення 
атестаційної 
комісії» (наказ)
Добржанська О.М.

Про зарахування учнів до
1-го класу (Наказ)
Мельник М.І.

До 06 Коригування розкладу уроків, 
гуртків. Складання розкладу чергування 
педагогів на травмонебезпечних 
ділянках.

Мельник М.І., Бохонко Ж.О.

02-06 Обстеження матеріально-
побутових умов новоприбулих 
учнів 1-5 класів
Кл. керівники,
вихователі 1-5 кл.

04Корекційно-
відновлювальні заняття по 
програмі «Діти,схильні до 
девіантної поведінки»
Майковська О.Є.

02-06 Планування 
роботи шкільної а/к
Мельник М.І.

До 01 Підготовка та 
видача організаційних 
наказів по школі на 
початок навчального 
року.
Добржанська О.М.

02-30 Проведення  протягом місяця 
індивідуальних співбесід з 
педпрацівниками з питань роботи над 
методичною проблемою, створення 
власних портфоліо, планування 
самоосвіти
Мельник М.І.

Година психолога
(За окремим планом)
Майковська О.Є.
02-06 Практичні заняття 
«Порядок дій у разі 
оголошення  повітряної 
тривоги»(ЦС до себе)
Мельник М.І., Бохонко Ж.О.
Педагоги та учні 1-10 класів

05 Корекційно-розвивальні 
заняття по програмі «Діти з 
синдромом Дауна»
Майковська О.Є.

До 04 Здача звітів і 
тарифікації в Департамент
освіти і науки ЧОВА
Адміністрація
Ящевська О.Є.

02-27 Провести 
перереєстрацію читачів на
2024-2025 н. р.
Бойко Г.В.

26.08.-06.09. Перевірка ведення  
шкільної документації та планування:
- календарні  плани;
- особові, медичні справи учнів
- плани роботи кабінетів
- плани роботи методичних об`єднань
Адміністрація

02-06 Охорона праці та 
дотримання правил БЖ на 
уроках та в позаурочний час. 
Вступні інструктажі з ТБ по 
класах.
Бохонко Ж.О.
02-06 Комплектування 
логопедичних груп
Каруценко А.Я., Іліка Л.Л.

06 Санітарний день
Вихователі
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ВЕРЕСЕНЬ 2024 р.
ІІ ТИЖДЕНЬ З 09.09.2024 ПО 13.09.2024 р.

Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість) навчально-
виховного процесу

Управління
навчальним закладом

 (планування та контроль)

Соціальний захист,
збереження та зміцнення

здоров’я учнів та працівників
закладу

Додаткові напрями
(доповнення) з

урахуванням типу закладу
освіти, специфіки і

соціально-економічних
умов регіону

(мікрорайону, умов
роботи

Кадрова політика Створення
матеріально-технічної,
навчально-методичної

бази.
Фінансове забезпечення

діяльності закладу

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

Розроблення проекту 
кошторису на 2025рік

Добржанська О.М.
Ящевська О.Є.
Васильчук Т.К.

03-13 Рекламна акція «Кожен учень 
хоче знати, де свої таланти показати» 
(залучення учнів до роботи у гуртках і 
секціях)
Керівники гуртків
09-13 Конкурс малюнків «Дитинству 
– безпечні дороги!»(ЦС до КМ)
Зварич О.Я., вихователі, учні 3-10 кл.
10 Інформаційні бесіди про
дотримання дітьми Правил 
дорожнього руху (ЦС до себе)
Вихователі  1-4  кл.
10Пішохідні екскурсії «Безпека 
перебування на вулицях:
правила дорожнього руху»
(ЦС до себе)
Вихователі  5-10 кл.

09Оперативна нарада.
Заступники

09 Мала педрада
 «Затвердження списків дітей 
дислексиків, дизграфіків, акалькуліків, з 
обмеженим відвідуванням школи»
Мельник М.І.
09-13 Про запобігання харчовим 
отруєнням та інфекційним 
захворюванням учнів. (наказ)
Романко О.М.
09-13 Про підготовку до педради
у жовтні (на  каз  )  
Бохонко Ж.О.

09-13 Тиждень безпеки 
вуличного руху та БЖ
 (ЦС до себе)
Зварич О.Я.
09-13 Книжкова 
виставка«Дорожні правила 
вивчай – про свою безпеку 
дбай!»(ЦС до С)
Бойко Г.В.
13  Бесіди з учнями з БЖ 
«Правила поведінки під час 
повітряної тривоги. Безпека 
дітей під час війни»
(ЦС до себе)
Класні керівники,
вихователі 1-10 класів

10Шкільна лінійка
Зварич О.Я.

02-30 Заповнення  
психологічної картки-
характеристики на учнів1-
го класу та новоприбулих.
Майковська О.Є.

02-30 Обстеження 
новоприбулих учнів 
шкільною ППК
Мельник М.І.

09-13 Огляд 
маркування парт, 
стільців в класних 
кімнатах, майстернях.
Романко О.М.,
 Ротар Ю.Ю.

02-27 Провести 
перереєстрацію читачів 
на 2024-2025 н. р.
Бойко Г.В.

11Година спілкування «Правила їзди 
на велосипеді. Безпека. Обережність»
(ЦС до себе)
Кл. керівники 2-10 кл.
09-27 Акція «Подаруй бібліотеці 
книгу» (До всеукраїнського дня 
бібліотеки)  (ЦС до С)
Бойко Г.В.
09-13 Зустріч з опікунами
Бохонко Ж.О., Мануляк А.П.
09-13 Екскурсіядо шкільної 
бібліотеки для учнів 2 класу(ЦС до С)
Бойко Г.В.

Екскурсія в відпочинко-розважальний

09-13 1.Організація виховної роботи в 
школі (наказ)
Бохонко Ж.О.
2.Про діяльність учнівського 
самоврядування «Родина» на 
2024/2025н.р. (наказ)
Бохонко Ж.О.
3.Охоплення учнів гуртковою роботою 
(наказ)
Бохонко Ж.О.
4.Про затвердження плану заходів,
спрямованих на запобігання
та протидію булінгу (цькуванню) в 
закладі освіти(наказ)
Бохонко Ж.О

09-13 Інформування учасників 
навчально-виховного процесу 
про діяльність Телефону 
довіри, Кризових центрів, 
шляхом розповсюдження 
інформаційних листівок.
Майковська О.Є.,
Мануляк А.П.

Година психолога
(За окремим планом)
Майковська О.Є.

09-13 Повторення з  учнями 

10 Корекційно-розвивальні 
заняття по програмі «Діти з 
РАС»
Майковська О.Є.
11Корекційно-
відновлювальні заняття по 
програмі «Діти,схильні до 
девіантної поведінки»
Майковська О.Є.

12Корекційно-
розвивальнізаняття по 
програмі «Діти з синдромом
Дауна»
Майковська О.Є.
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комплекс «Аква-плюс»
 (ЦС до природи)
Каруценко А.Я., Козачук В.Ю., учні 6-
А,6-Б класів

5.Про склад ШППК. (наказ)
Мельник М.
6. Про роботу соціально-педагогічного 
консиліуму( наказ)
Бохонко Ж.О.

правила внутрішнього 
розпорядку
Кл. керівники,
вихователі 1-10 кл.

1  3   Санітарний день
Вихователі

09-13 Організація учнівського 
самоврядування. Розподіл обов’язків. 
Планування роботи. Оформлення 
класних куточків.
Зварич О.Я., актив школи
12 Вибори учнівського 
самоврядування. Учнівські збори. 
Організація роботи шкільного 
об’єднання «Родина»
Зварич О.Я., наставники творчих груп

                                                                                                                                  ВЕРЕСЕНЬ 2024 р.
ІІІ ТИЖДЕНЬ З 16.09.2024 ПО 20.09.2024 р.

Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість) навчально-
виховного процесу

Управління
навчальним закладом (планування

та контроль)

Соціальний захист,
 збереження та зміцнення

здоров’я учнів та
працівників закладу

Додаткові напрями
(доповнення) з урахуванням

типу закладу освіти,
специфіки і соціально-

Кадрова політика Створення матеріально-
технічної, навчально-

Рівень навчальних досягнень,
Результативність виховної роботи
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методичної бази.
Фінансове забезпечення

діяльності закладу економічних умов регіону
(мікрорайону, умов роботи16-20  Контроль за 

роботою харчоблоку
Романенко О.М.,
 Ротар Ю.Ю.

До 20 Подання звітів 
в ІСУО
Мельник М.І.
Царик І.Г.

02-27 Провести 
перереєстрацію читачів на
2024-2025 н. р.
Бойко Г.В.

21 День миру.
20 Участь у Всеукраїнській акції 
«Голуб Миру» на шкільній лінійці
(ЦСО до СД)
Зварич О.Я., учні 5-10 кл.
20 Флешмоб «Крила Миру»
 (ЦСО до СД)
Зварич О.Я., учні та педагоги 2-10 класів
17 Ситуативні  ігри «Не будь 
байдужим!» (ЦСо до СРЛ)
Вихователі  1-4 кл.
17Бесіди по класах «Якщо ви цінуєте 
себе-інші будуть цінувати вас»
(ЦСо до СРЛ)
Вихователі  5-10 кл.
18 Етична бесіда «Дивись, не забудь: 
людиною будь!» (ЦСо до СРЛ)
Кл. керівники 1-10 кл.

16 Нарада при директорові
1.Перевірка особових справ учнів.
Мануляк А.П.
2.Перевірка  забезпечення  учнів
підручниками.
Бойко Г.В.

16-20  Про підсумки проведення 
тематичного тижня  безпеки вуличного
руху та БЖ. (наказ)
Бохонко Ж.О.
16-20 Закріплення  наставників за 
молодими педагогами школи.
Бохонко Ж.О., Стасюк М.І.

18 Лекторій  «Здоровий 
спосіб життя».«Особиста 
гігієна школяра»(ЦС до себе)
(за окремим планом)
Романко О.М.

Година психолога
(За окремим планом)
Майковська О.Є.

19 Програма превентивного
виховання дітей, що 
потребують особливої 
соціально-педагогічної уваги
(За окремим планом)
(ЦС до себе)
Мануляк А.П.

17Шкільна лінійка
Зварич О.Я.

16-20 Вивчення анамнезу, 
психофізичних даних 
першокласників та надання 
рекомендацій вчителям, 
вихователям щодо організації
пропедевтичного періоду 
навчання в 1 класі.
Майковська О.Є.,
Каруценко А.Я.
02-30 Обстеження 
новоприбулих учнів 
шкільною ППК
Мельник М.І.

20  Санітарний день
Вихователі

09- 27 Акція «Подаруй бібліотеці 
книгу» (До всеукраїнського дня 
бібліотеки)  (ЦС до С)
Бойко Г.В.
16- 27 Книжкова виставка «Книга 
вчить, як на світі жить» (ЦС до С)
Бойко Г.В.

16-20 Оформлення інформаційних 
стендів: розклад уроків, графіки 
чергувань, розклади занять гуртків, 
режим роботи школи
Мельник М.І.,
Бохонко Ж.О.

20 День оздоровлення для 
учнів школи (ЦС до С)
Бурлака С.В.

17 Корекційно-
розвивальнізаняття по 
програмі «Діти з РАС»
Майковська О.Є.
18 Корекційно-
відновлювальні заняття по 
програмі «Діти,схильні до 
девіантної поведінки»
Майковська О.Є.
19 Корекційно-розвивальні 
заняття по програмі «Діти з 
синдромом Дауна»
Майковська О.Є

ВЕРЕСЕНЬ 2024 р.
ІV ТИЖДЕНЬ З 23.09.2024 ПО 27.09.2024 р.
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Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість) навчально-
виховного процесу

Управління
 навчальним закладом

(планування та контроль)

Соціальний захист,
 збереження та зміцнення

здоров’я учнів та
працівників закладу

Додаткові напрями
(доповнення) з

урахуванням типу закладу
освіти, специфіки і

соціально-економічних
умов регіону

(мікрорайону), умов
роботи

Кадрова
політика

Створення матеріально-
технічної, навчально-

методичної бази.
Фінансове забезпечення

діяльності закладу

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

Контроль за виконанням 
бюджету 2024 р. за 9 поточних 
місяців
Добржанська О.М.
Ящевська О.Є.

09-27 Акція «Подаруй бібліотеці книгу» 
(До всеукраїнського дня бібліотеки)
(ЦС до С)
Бойко Г.В.
16-27  Книжкова виставка «Книга вчить, 
як на світі жить» (ЦС до С)
Бойко Г.В.
23-27  Конкурс малюнків «Намалюй 
малюнок нашому захиснику»(ЦС до КМ)
Зварич О.Я., вихователі, учні 3-10 кл.

23Оперативна нарада.
Заступники

Година психолога
(За окремим планом)
Майковська О.Є.

24  Шкільна лінійка
Єрмілова Л.М.
02-30 Обстеження 
новоприбулих учнів 
шкільною ППК
Мельник М.І.

Аналіз виконання кошторису за
9 місяців 2024р.
Ящевська О.Є.

Оформлення підписки 
періодичної преси на
 І півріччя 2024 року.
Бойко Г.В.

27 Всесвітній день туризму.
Відеоролик «Неймовірні місця України»
(ЦС до П)
Ляшенко І.Я., учні 6-10 класів
27 Обговорення ситуацій «Правила 
поведінки в природі» (ЦС до П)
Вихователі  1-5 кл.
29 День пам’яті жертв Бабиного Яру
27 Година спілкування «День памяті 
жертв Бабиного Яру» (ЦСО до СД)
Вихователі  6-10 кл.
23-27  Інформаційні хвилинки на уроках
історії «Бабин Яр – Пам’ять на тлі історії» 
(ЦСО до СД)
Гураль С.І.

23-27  Перевірка наявності 
спортивної форми в учнів для уроків 
фізкультури та ЛФК.
Мельник М.І.,
Романенко О.М.
23-27  Забезпечення медико-
педагогічного контролю за фізичним 
вихованням учнів.
 Мельник М. І.

23-27  Подача документів в 
опікунську раду на дітей, 
позбавлених батьківського 
піклування, що проживають в
м. Чернівці
Мануляк А.П.

24 Корекційно-розвивальні 
заняття по програмі «Діти з 
РАС»
Майковська О.Є.

25 Корекційно-
відновлювальні заняття по 
програмі «Діти, схильні до 
девіантної поведінки»
Майковська О.Є
27 Санітарний день
Вихователі

23-27 Про організацію роботи 
школи в осінньо-зимовий 
період 2024/2025н.р. (наказ)
Добржанська О.М.
 Васильчук Т.К.
02-27 Провести перереєстрацію
читачів на 2024-2025 н. р.
Бойко Г.В.

Екскурсія в парк культури та відпочинку 
ім.. Ю.Федьковича(ЦС до П)
Гавриленко Т.М.,Ляшенко І.Я.,
 учні 9 класу
Тематична екскурсія до музею Воєнної 
історії краю(ЦСО до СД)
Гураль С.І.
Екскурсія в Ботанічний сад
 (ЦС до природи)

26 Корекційно-розвивальні  
заняття по програмі «Діти з 
синдромом Дауна»
Майковська О.Є.
23-27  Рейд-перевірка 
дотримання правил 
поведінки у шкільній 
їдальні.
Зварич О.Я.,  актив школи

30



Шведюк Г.П., учні 3 класу

ЖОВТЕНЬ 2024р.
І ТИЖДЕНЬ З 30.09.2024 ПО 04.10.2024 р.
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Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість) навчально-
виховного процесу

Управління
 навчальним закладом

(планування та контроль)

Соціальний захист,
 збереження та зміцнення

здоров’я учнів та
працівників закладу

Додаткові напрями
(доповнення) з

урахуванням типу закладу
освіти, специфіки і

соціально-економічних
умов регіону

(мікрорайону, умов роботи

Кадрова політика Створення матеріально-
технічної, навчально-

методичної бази.
Фінансове забезпечення

діяльності закладу

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

Перевірка готовності 
системи опалення до 
роботи в осінньо-зимовий 
період
Васильчук Т.К.

01-04 Готовність школи 
до опалювального сезону
(наказ)
Добржанська О.М.
Васильчук Т.К.

Складання дефектних 
актів на проведення 
ремонтних робіт у
2025 році.
Добржанська О.М.,
Васильчук Т.К.

01 День українського козацтва
01-04 Інформаційні хвилинки«Нація 
нескорених: від козацтва до сьогодення»
(ЦСО до СД)
Гураль С.І., 7-10 класи
30.09 Патріотична година 
«Благословенна та держава, що має 
відданих синів»(ЦСО до СД)
Вихователі 5-10 класів
01Урок мужності «Герої поруч з 
нами»(ЦСО до СД)
Класні керівники 3-10 кл.
01Патріотичний флешмоб до Дня 
захисників та захисниць.(ЦСО до СД)
Зварич О.Я.
01 Відеопривітання для захисників 
України «Дякуємо за вашу мужність» 
(ЦСО до СД)
Любківський В.І., педагоги та учні школи
30.09-04 Книжкова виставка  «У 
боротьбі за волю України» до річниці 
створення УПА, Дня захисника та 
захисниць України та Дня козацтва (ЦСО 
до СД)
Бойко Г.В.

30 Оперативна нарада.
Контроль за виконанням 
законодавчих, нормативних 
документів про освіту
 Заступники

01-04 Ведення класних журналів на 
початок н.р.(наказ  )  
Мельник М.І.

01-04 Перевірка стану особових 
справ дітей-сиріт та дітей 
позбавлених батьківського 
піклування. (наказ)
Мануляк А.П.

04 Бесіда з БЖ «Як діяти під 
час повітряних тривог, якщо 
сигнал застав вдома, на 
вулиці, в магазині»
(ЦС до С)
Кл. керівники,
вихователі 1-10 класів

01-04 Інформаційна 
памятка для батьків «Дитина
і компютер» (ЦС до С)
Іліка Р.В.

01 Шкільна лінійка.
Єрмілова Л.М.

04 Санітарний день
Вихователі

01  Корекційно-розвивальні 
заняття по програмі «Діти з 
РАС»
Майковська О.Є.
01-03 Індивідуальні 
консультування батьків 
учнів.
Майковська О.Є.,
Мануляк А.П.

02  Корекційно-
відновлювальні заняття по 
програмі «Діти, схильні до 
девіантної поведінки»
Майковська О.Є.

05 День міста
04  Відео-подорож «Найрідніше місто на 
землі – мої рідні Чернівці»(ЦСО до СД)
Вихователі  3-10 кл.
05 Година спілкування «Мандрівка моїм 
містом –Чернівці!»(ЦС до СД)
Класні керівники  1-10 класів
02 Бесіда «Рідне місто моє - Чернівці» (до
Дня міста)(ЦСО до СД)
Бойко Г.В.

01-04 Індивідуальна робота з учнями 
з низьким рівнем знань.
Мельник М.І

01-04 Стан  безпеки  у навчально-
виробничих майстернях
Комісія з ОП, Бохонко Ж.О.

Година психолога
(За окремим планом)
Майковська О.Є.

03 Корекційно-
відновлювальні заняття по 
програмі «Діти з синдромом
Дауна»
Майковська О.Є.
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Ознайомлення 
вчителів, що 
атестуються, з 
нормативними 
документами
Голова а/к

Складання проекту 
кошторису на 2024р.
Добржанська О.М.
Ящевська О.Є.,
 Васильчук Т.К

30 -04 Випуск стінгазет з привітаннями 
до Дня вчителя (ЦС до КМ)
Вихователі, учні 3-10кл.
04 День самоврядування.
Урочиста лінійка до Дня вчителя.
(ЦС до себе)
Зварич О.Я.

ЖОВТЕНЬ 2024 р.
ІІ ТИЖДЕНЬ З 07.10.2024 ПО 11.10.2024 р.
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Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість) навчально-
виховного процесу

Управління навчальним закладом
(планування та контроль)

Соціальний захист,
збереження та зміцнення

здоров’я учнів та
працівників закладу

Додаткові напрями
(доповнення) з

урахуванням типу закладу
освіти, специфіки і

соціально-економічних
умов регіону

(мікрорайону, умов
роботи

Кадрова політика Створення матеріально-
технічної, навчально-

методичної бази.
Фінансове забезпечення

діяльності закладу

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

До 11 Затвердження 
заходів по атестації, 
ознайомлення 
педагогів, які 
атестуються.                  
А/к

Збір та здача  
металобрухту.
Васильчук Т.К.

07 Виховна година «Як поводитися у 
школі, вдома, на вулиці» (ЦСО до СРЛ)
Вихователі  6-10 кл.
08  Година класного керівника «Яких 
правил поведінки дотримуватись під час 
перерв?»(ЦСО до СРЛ)
Класні керівники 3-10 класів
07 Бесіди по класах «Твій зовнішній 
вигляд за шкільними правилами»
 (ЦСО до СРЛ)
Вихователі  2-5 кл.

07 Оперативна нарада
Заступники

07-11 Інструктаж з БЖ та ОП з 
завідувачами кабінетів,майстерень, 
спортивної зали
Мельник М.І.

07-11 Тренінгове заняття 
для батьків 1-2 класів 
«Логопедія вдома»
Іліка Л.Л.

07-11 Інформаційні 
хвилинки  на уроках 
інформатики «Безпечний 
інтернет» (ЦС до себе)
Іліка Р.В.

08 Шкільна лінійка
Зварич О.Я.
08Корекційно-розвивальні 
заняття по програмі «Діти з 
РАС»
 Майковська О.Є.
09 Корекційно-
відновлювальні заняття по 
програмі «Діти, схильні до 
девіантної поведінки»
Майковська О.Є.
11 Санітарний день
Вихователі

Відвідування уроків та
позакласних заходів 
педагогів,
 що атестуються
Члени а/к

Складання проекту 
кошторису на 2025р.
Добржанська О.М.
Ящевська О.Є.,
Васильчук Т.К

Екскурсія в природу(ЦС до природи)
Стасюк М.І., Любківський В.І., учні 7-А 
класу
Екскурсія в Ботанічний сад
 (ЦС до природи)
Сушко Т.В., Черновська О.В., учні 5 класу
Екскурсія в природу(ЦС до природи)
Толмач Б.Г., учні 7-Б класу

07-11 Аналіз відвідування учнями 
школи.( Наказ)
Бохонко Ж.О.
07-11 Про підсумки роботи з 
профілактики правопорушень, 
злочинності та бездоглядності серед 
учнів школи за 2023/2024н.р.  (наказ)
Бохонко Ж.О.

Година психолога
(За окремим планом)
Майковська О.Є.

07-11 Практичне заняття з 
елементами гри для осіб ВПО
«В єдності сила» (ЦС до себе)
Мануляк А.П.

07-11 Рейд-перевірка 
«Зовнішній вигляд»
Зварич О.Я., актив школи

10 Корекційно-розвивальні 
заняття по програмі «Діти з 
синдромом Дауна»  
Майковська О.Є.

Поновлення куточка 
атестації
Мельник М.І.,
Бохонко Ж.О.

Утеплення труб 
водопостачання
Васильчук Т.К.

Екскурсія в Чернівецький обласний музей
народної архітектури і побуту
(ЦСО до СД)
Бурлака М.В., Низельська М.М.,  учні 10 
класу

11 Заняття школи молодого 
педагога (за окремим планом).
Стасюк М.І.

07-11 Рекомендації 
психолога
для батьків 1 класу «В сімї 
росте особлива дитина»
Майковська О.Є.

07-11 Підготовка класних 
приміщень до осінньо-
зимового сезону.
Васильчук Т.К., 
техперсонал

ЖОВТЕНЬ 2024р.
ІІІ ТИЖДЕНЬ З 14.10.2024 ПО 18.10.2024 р.
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Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість) навчально-
виховного процесу

Управління
навчальним закладом (планування

та контроль)

Соціальний захист,
збереження та зміцнення

здоров’я учнів та
працівників закладу

Додаткові напрями
(доповнення) з

урахуванням типу закладу
освіти, специфіки і

соціально-економічних
умов регіону

(мікрорайону, умов
роботи

Кадрова політика Створення
матеріально-технічної,
навчально-методичної

бази.
Фінансове забезпечення

діяльності закладу

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

До 16 Про атестацію 
працівників школи 
(наказ)
Голова а/к

Уточнення складеного 
тимчасового кошторису 
на 2025р.
Добржанська О.М.
Ящевська О.Є.
Васильчук Т.К
Перевірка відповідності 
інвентарю для 
розчистки снігу.
Вчителі праці,
Васильчук Т.К.

17 Загальношкільні  батьківські збори 
«В сімї росте особлива дитина»
Майковська О.Є
14-18 Інформаційні п’ятихвилинки по 
класах «Бережи енергію в класі і вдома» 
(ЦС до С)
Ляшенко І.Я.
15 Бесіди про раціональне 
використання електроенергії 
«Заощаджуй в школі, вдома»(ЦС до С)
Вихователі 2-10 класів
16 Інформаційна година«Електроенергія.
Звідки вона береться та як її заощадити?»
(ЦС до С)
Кл. керівники 3-10 кл.

14 Нарада при директорові
1.Аналіз відвідування учнями школи.
Бохонко Ж.О.
2.Про роботу школи в осінньо-
зимовий період.
Васильчук Т.К.

16 Лекторій „За здоровий 
спосіб життя”.«Домашня 
аптечка».(ЦС до себе)
(за окремим планом)
Романко О.М.
17 Програма превентивного
виховання дітей, що 
потребують особливої 
соціально-педагогічної уваги
(За окремим планом)
(ЦС до себе)
Мануляк А.П.

15 Шкільна лінійка
Єрмілова Л.М.

14-18 Поточний ремонт 
шкільного майна
Вчителі трудового 
навчання

18Санітарний день
Вихователі

14-18 Співбесіда з 
педагогами, що 
атестуються.
Мельник М.І.
Бохонко Ж.О.

Відвідування уроків та 
позакласних заходів 
педагогів,
 що атестуються
Члени а/к

До 20 Затвердження 
заходів по атестації. 
Ознайомлення з ними 
педагогів, які 
атестуються
 А/к.

Складання дефектних 
актів на проведення 
ремонтних робіт у 
2025р.
Добржанська О.М.,
Васильчук Т.К.

16.10-16.11. 
Інвентаризація 
шкільного обладнання з 
подальшим списанням 
непридатного для 
роботи обладнанням та 
інвентарю
Ящевська О.Є.,
Васильчук Т.К.

1.Заготовка піску для 
посипання тротуару під 

14-18 Батьківський всеобуч
«Як організувати самообслуговування 
дітей у сімї»
Кл. керівники, вихователі 1-6 кл.
14-18 Майстер-клас «Виконання арту в 
жанрі графіті» (ЦСО до КМ)
Любківський В.І.
Екскурсія в будівельний магазин
(ЦС до праці)
Любківський В.І.
Екскурсія в «Інклюзивне кафе»
 (ЦС до праці)
Кушнірик Н.В.
18  Екскурсія у шкільну бібліотеку 
«Жовтнева подорож до Країни Книг» (до 
Міжнародного дня шкільних бібліотек) 
(ЦС до С)
Бойко Г.В.

14-18 Перевірка якості роботи 
обслуговуючого персоналу (наказ)
Васильчук Т.К.
14-18 Перевірка техніки читання 
учнів на початок року (наказ)
Мельник М.І.

17-18 Проведення спільного 
засідання шкільної ППК з питань 
стану адаптації учнів 5 класу до 
навчання в середній школі.
Мельник М.І., Сушко Т.В.

18 жовтня     – Європейський   
день боротьби з торгівлею 
людьми
14-18 Просвітницька бесіда 
«Захисти себе та друзів: Як 
запобігти торгівлі людьми в 
умовах військового стану»
(ЦС до С)
Мануляк А.П.
Година психолога
(За окремим планом)
Майковська О.Є.
18 День оздоровлення для 
учнів школи
Бурлака С.В.
Єрмілова Л.М.

15 Корекційно-розвивальні 
заняття по програмі «Діти з 
РАС» Майковська О.Є.

16 Корекційно-
відновлювальні заняття по 
програмі «Діти, схильні до 
девіантної поведінки»
Майковська О.Є.

17 Корекційно-
відновлювальні заняття по 
програмі «Діти з синдромом
Дауна»
Майковська О.Є.
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час ожеледиці.
2. Очистка ринв та 
водостічних труб.
ВасильчукТ.К.

ЖОВТЕНЬ 2024 р.
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ІV ТИЖДЕНЬ З 21.10.2024 ПО 25.10.2024 р.
Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість)

 навчально-виховного процесу
Управління навчальним закладом

(планування та контроль)
Соціальний захист,

збереження та зміцнення
здоров’я учнів та

працівників закладу

Додаткові напрями
(доповнення) з

урахуванням типу
закладу освіти,

специфіки і соціально-
економічних умов

регіону (мікрорайону,
умов роботи

Кадрова політика Створення
матеріально-технічної,
навчально-методичної

бази.
Фінансове забезпечення

діяльності закладу

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

25 День   української писемності та мови  
21-25 Тиждень української писемності 
та мови (ЦСО до СД)
Вчителі української мови
21-25 Інформаційні хвилинки «У рідній 
мові, щирім слові славімо неньку Україну»
(ЦСО до СД)
Вчителі української мови, 5-10 класи

21 Оперативна нарада
Заступники

25 Бесіда з БЖ «Правила 
поведінки під час осінніх 
канікул»(ЦС до С)
Кл. керівники,
вихователі 1-10 класів

22Шкільна лінійка
Зварич О.Я.

Здача металобрухту.
Васильчук Т.К.
16.10-16.11. 
Інвентаризація 
шкільного обладнання з 
подальшим списанням 
непридатного для 
роботи обладнанням та 
інвентарю
Ящевська О.Є.,
Васильчук Т.К.

21-25 Ккнижкова виставка
«Наша мова солов’їна» (до тижня 
української писемності та мови)
(ЦСО до СД)
Бойко Г.В.
25 Інформаційно-пізнавальна година 
«Бринить, співає рідна мова, чарує, тішить
і пянить» (ЦСО до СД)
Класні керівники 3-10 класів
25 Виховна година «Українська державна
мова – символ єднання та престижу 
українського народу»
(ЦСО до СД)
Вихователі 1-10 класів
21-25 Виховний захід «Справжній друг: 
як його знайти і не втратити»
(ЦСО до СРЛ)
Каруценко А.Я., Козачук В.Ю.,
учні 6-А, 6-Б класів
Екскурсія в магазин «Карісма»
(ЦС до праці)
Бурлака М.В.

21-25 Накази:
1. Про відпуск учнів з ГПД, які 
проживають у віддалених районах міста 
в осінньо-зимовий період.
2. Про зміни в режимі ГПД.
Бохонко Ж.О.

25  Про підсумки проведення тижня 
української писемності та мови(наказ).
Мельник М.І.

21-25 Соціально-
педагогічний консиліум
 (за запитом)
Майковська О.Є.,
Мануляк А.П.
педагоги школи

Година психолога
(За окремим планом)
Майковська О.Є.

22Корекційно-
розвивальні заняття по 
програмі «Діти з РАС» 
Майковська О.Є.

23 Корекційно-
відновлювальні заняття 
по програмі «Діти, 
схильні до девіантної 
поведінки»
Майковська О.Є.
23 Тренінг-диспут з 
учнями  6-10 класів 
«Формування безпечної 
поведінки дітей у кібер 
просторі» (ЦСдоС)
Майковська О.Є.
24 Корекційно-
відновлювальні заняття 
по програмі «Діти з 
синдромом Дауна»
Майковська О.Є.
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21-25 Рейд-перевірка 
стану збереження 
підручників  у школі  
(ЦС до С)
Бойко Г.В.
25 Санітарний день
Вихователі

ЖОВТЕНЬ 2024 р.
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V ТИЖДЕНЬ З 28.10.2024 ПО 01.11.2024 р.
Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість)

 навчально-виховного процесу
Управління навчальним закладом

(планування та контроль)
Соціальний захист,

збереження та зміцнення
здоров’я учнів та

працівників закладу

Додаткові напрями
(доповнення) з

урахуванням типу
закладу освіти,

специфіки і соціально-
економічних умов

регіону (мікрорайону,
умов роботи

Кадрова політика Створення
матеріально-технічної,
навчально-методичної

бази.
Фінансове забезпечення

діяльності закладу

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

28 Оперативна нарада
Заступники

28-01.11 Накази:
1. Про проведення 
щорічної інвентаризації 
матеріальних цінностей
2. Про створення комісії
зі списання 
матеріальних цінностей,
непридатних для 
подальшого 
використання.
Добржанська О.М.

29 Засідання методичних об’єднань:- 
вч. старшої школи Гавриленко Т.М..
- вч. початкової школи Шведюк Г.П.
- вч. трудового навчання - Бурлака М.В.
- вихователів- Козачук В.Ю.
- кл. керівників- Вакалюк Т.І.
- ШМВ -  Стасюк М.І.

28-01.11 Обстеження 
матеріально-побутових умов 
проживання учнів школи та 
складання відповідних актів.
Класні керівники, вихователі.

28-01.11 Спецсемінар
(За окремим планом)
Гураль С.І.

Здача металобрухту.
Васильчук Т.К.
16.10-16.11. 
Інвентаризація 
шкільного обладнання з 
подальшим списанням 
непридатного для 
роботи обладнанням та 
інвентарю
Ящевська О.Є.,
Васильчук Т.К.

30 Педрада №2
1.Ціннісне ставлення особистості до 
сімї, родини, людей.
                               Бохонко Ж. О.
2.Роль гурткової роботи в школі.
                                Зварич О.Я.

28-01.11 Здійснення виїзних 
засідань у сім’ї, що 
опинились в СЖО
(за потреби)
Мануляк А.П.
Майковська О.Є.

ЛИСТОПАД 2024 р.
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І ТИЖДЕНЬ З 04.11.2024 ПО 08.11.2024 р.
Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість)

навчально-виховного процесу
Управління навчальним закладом

(планування та контроль)
Соціальний захист,

збереження та зміцнення
здоров’я учнів та

працівників закладу

Додаткові напрями
(доповнення) з

урахуванням типу
закладу освіти,

специфіки і
соціально-

економічних умов
регіону (мікрорайону,

умов роботи

Кадрова політика Створення
матеріально-технічної,
навчально-методичної

бази.
Фінансове забезпечення

діяльності закладу

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

Відвідування уроків та 
позакласних заходів 
педагогів,
 що атестуються
Члени а/к

04-08 Батьківський всеобуч «Виховання 
у дітей в сімї любові і готовності до праці»
Класні керівники, вихователі 1-10 класів
07 Бесіда «Історія Буковини»
 (ЦСО до СД)
Мартинюк Р.В., учні 8 класу

04 Оперативна нарада
Заступники

08 Бесіда з БЖ
«Небезпечні місця у 
навчальному закладі. Як 
вберегти себе від травм»
(ЦС до С)
Класні керівники,
Вихователі  1-10-х класів

05 Шкільна лінійка
Зварич О.Я.

04-08 Тиждень молодого 
педагога
Відвідування 
самопідготовки та 
виховних моментів з 
метою надання 
методичної допомоги 
вихователям
Добржанська О.М.
Бохонко Ж.О.

Закупити
господарські товари .
Васильчук Т.К.

16.10-16.11. 
Інвентаризація 
шкільного обладнання з
подальшим списанням 
непридатного для 
роботи обладнанням та 
інвентарю
Ящевська О.Є.,
Васильчук Т.К.

04 Вікторина «Вибір корисних для 
здоров’я продуктів харчування»(ЦС до С)
Вихователі 1-5 класів
04 Інформаційна година «Ми – за 
здорове харчування!»(ЦС до С)
Вихователі 6-10-х класів
05  Година класного керівника 
«Попередження насильства та дитячого 
травматизму»
Кл. керівники 6-10 класів
05  Інформаційні хвилинки « Я у 
кіберпросторі»
Кл. керівники 1-5 класів
Екскурсія на будівельний майданчик 
міста(ЦС до праці)
Любківський В.І.
Екскурсія в Чернівецький обласний 
краєзнавчий музей (ЦСО до СД)
Сиротюк І.П., учні 9 класу

04-08 Інструктивно-методична нарада 
для вчителів, які атестуються, на вищу 
категорію з питань підготовки і 
проведення творчого звіту педагога.
Добржанська О.М.

04-08 Перевірка стану соціального 
захисту дітей та дітей, позбавлених 
батьківського піклування (наказ).
Мануляк А.П.

Година психолога
(За окремим планом)
Майковська О.Є.

04-08 Перевірка соціальних  
паспортів учнів  школи.
Мануляк А.П.

05Корекційно-
розвивальні заняття по 
програмі «Діти з РАС»
Майковська О.Є.

06 Корекційно-
відновлювальні заняття
по програмі «Діти, 
схильні до девіантної 
поведінки»
Майковська О.Є

07Корекційно-
розвивальні заняття по 
програмі «Діти з 
синдромом Дауна» 
Майковська О.Є.

08 Санітарний день
Вихователі

ЛИСТОПАД 2024 р.
ІІ ТИЖДЕНЬ З 11.11.2024 ПО 15.11.2024р.
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Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість)
навчально-виховного процесу

Управління
навчальним закладом

(планування та контроль)

Соціальний захист,
збереження та зміцнення

здоров’я учнів та
працівників закладу

Додаткові напрями
(доповнення) з урахуванням

типу закладу освіти,
специфіки і соціально-

економічних умов регіону
(мікрорайону),

умов роботи

Кадрова політика Створення матеріально-
технічної, навчально-

методичної бази.
Фінансове забезпечення

діяльності закладу

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

Підписка періодичних 
видань на 2024 р.
Бойко Г.В.
Ящевська О.Є.

16 Міжнародний день толерантності
15 Година спілкування«Відкрийте чарівні 
двері добра і довіри»(ЦС до СРЛ)
Вихователі 3-10 класів
15 Виховна година «Заповіді 
людяності»(ЦС до СРЛ)
Класні керівники 3-10 кл.

11 Оперативна нарада
Заступники

11-15 Організація роботи  з 
профілактики інфекційних 
захворювань учнів.
Романко О.М.,
Ротар Ю.Ю.

12 Шкільна лінійка
Зварич О.Я.
15 Санітарний день.
Вихователі
11-15 Рейд-перевірка 
«Увага! Перерва!»
Зварич О.Я., актив школи

Відвідування уроків та 
позакласних заходів 
педагогів,
 що атестуються
Члени а/к

16.10-16.11. 
Інвентаризація шкільного 
обладнання з подальшим 
списанням непридатного 
для роботи обладнанням 
та інвентарю
Ящевська О.Є.,
Васильчук Т.К.

11-15 Тиждень безпеки  дорожнього  руху 
(ЦС до С)
Зварич О.Я.
11-15 Книжкова виставка  «Безпека на 
дорозі – безпека життя» (ЦС до С)
Бойко Г.В.
11 Заняття з правил дорожнього руху 
«Руху правила єдині – поважати їх 
повинні»(ЦС до С)
Вихователі 5-10 класів
11 Гра-вікторина «Будь пильним та 
уважним завжди на дорозі»(ЦС до С)
Вихователі 1-4 класів
11-15 Конкурс малюнків«Дорожні знаки та
їх значення»(ЦС до КМ)
Зварич О.Я., учні 1-10 класів
12  Моделювання ситуацій «Знання правил
дорожнього руху – безпека вашого життя» 
(ЦС до С)
Класні керівники 1-10 кл.
11-15 Майстер –клас «Підставка під гаряче 
з гілок деревини»(ЦСдо КМ)
Ступарик М.К.

15  Про стан навчання учнів 
індивідуальної форми навчання 
(наказ)
Мельник М.І.
15 Про підсумки проведення 
тижня безпеки  дорожнього  
руху(наказ)
Бохонко Ж.О.

Година психолога
 (За окремим планом)
Майковська О.Є.

11-15 Соціально-
педагогічний консиліум
(за запитом)
Майковська О.Є.
Мануляк А.П.
педагоги школи

12 Корекційно-розвивальні 
заняття по програмі «Діти з 
РАС»
Майковська О.Є.
13 Корекційно-
відновлювальні заняття по 
програмі «Діти, схильні до 
девіантної поведінки»
Майковська О.Є.
14 Корекційно-розвивальні 
заняття по програмі «Діти з 
синдромом Дауна»
Майковська О.Є.
14 Засідання творчої групи 
«Хочу все знати»
Зварич О.Я., Гавриленко Т.М.
14 Тренінгове заняття
«Кожен має право бути самим
собою» ( до міжнародного 
Дня толерантності)(ЦС до 
СРЛ)
Майковська О.Є.
Мануляк А.П.

ЛИСТОПАД 2024 р.
ІІІ ТИЖДЕНЬ З 18.11.2024 ПО 22.11.2024 р.
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Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість)
навчально-виховного процесу

Управління навчальним закладом
(планування та контроль)

Соціальний захист,
збереження та зміцнення

здоров’я учнів та
працівників закладу

Додаткові напрями
(доповнення) з

урахуванням типу
закладу освіти, специфіки
і соціально-економічних

умов регіону
(мікрорайону, умов

роботи

Кадрова політика Створення матеріально-
технічної, навчально-

методичної бази.
Фінансове забезпечення

діяльності закладу

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

Відвідування уроків та 
позакласних заходів 
педагогів, що 
атестуються
Члени а/к

Закупити
господарські товари .
Васильчук Т.К.

Підготувати документи для 
закупівлі товарів та послуг 
через програму 
«PROZORRO»
Ящевська О.Є.
Члени комітету

Аналіз виконання бюджету 
2024 року за 11місяців 
роботи
Ящевська О.Є.

21День Гідності та Свободи
18-22 Книжкова виставка «Україна – 
країна гідності й свободи»(до Дня 
Гідності та Свободи) (ЦСО до СД)
Бойко Г.В.
18-22 Конкурс малюнків«Україна 
єдина»(ЦС до КМ)
Зварич О.Я., учні 1-10 класів
21 Виховна година «Революція 
Гідності: події що нас змінили»
(ЦСО до СД)
Вихователі 5-10 класів
21 Година класного керівника 
«Палаюча зима: боротьба України за 
свободу»(ЦСО до СД)
Класні керівники 3-10 кл.

18 Оперативна нарада
Заступники

18-22 Організація читання художньої
літератури в позаурочний час. 
Перевірка роботи бібліотеки.
Бойко Г.В.
Адміністрація

20 Лекторій «За здоровий 
спосіб життя». 
«Тютюнопаління. Вплив на 
здоровя». (ЦС до С)
(за окремим планом)
Романко О.М.

Година психолога
(За окремим планом)
Майковська О.Є.

22 Бесіда з БЖ «Про правила
користування 
електроприладами»(ЦС до С)
Класні керівники,
Вихователі  1-10-х класів

19 Шкільна лінійка
Зварич О.Я.
19 Корекційно-розвивальні
заняття по програмі «Діти з
РАС»
Майковська О.Є.

20 Корекційно-
відновлювальні заняття по 
програмі «Діти, схильні до 
девіантної поведінки»
Майковська О.Є

23   День пам  ’  яті жертв голодомору  
18-22 Книжково-ілюстративна  
виставка «Чорні крила голодомору»(до 
Дня пам’яті жертв голодомору)
(ЦСО до СД)
Бойко Г.В
22 Година памяті «Вічна пам'ять 
змореним голодом»(до Дня вшанування 
загиблих під час голодомору)
(ЦСО до СД)
Вихователі 5-10 класів
22 Тематична година спілкування 
«Про великий голод люди говорили 
пошепки»(до Дня вшанування загиблих 
під час голодомору)(ЦСО до СД)
Кл. керівники 2-10 кл.
21  Інформаційна година « Голодомор в
Україні 1932 – 1933 років»

18-22 Про стан гурткової роботи в 
школі(наказ)
Бохонко Ж.О.

18-22 Про стан ведення зошитів у 
старших класах  (наказ)
Мельник М.І.

18-22     Зустріч з 
працівниками національної 
поліції «Про стан 
криміногенної ситуації серед 
підлітків та про наслідки 
втягнення неповнолітніх у 
злочину діяльність»(ЦС до С)
Мануляк А.П.
21 Міжнародний день 
відмови від паління
18-22 Профілактичні заходи
«Шкідливі звички»(ЦС доС)
Мануляк А.П.
21 Програма превентивного
виховання дітей, що 
потребують особливої 
соціально-педагогічної уваги
(За окремим планом)

21 Корекційно-розвивальні
заняття по програмі «Діти з
синдромом Дауна» 
Майковська О.Є.

20 Всесвітній День 
дитини
20 Бесіда з учнями 6-7 
класів «Сила дитячого 
голосу: діалог та розмова з 
дорослими»(ЦС до С)
Майковська О.Є

22 Санітарний день
Вихователі
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(ЦСО до СД)
Сиротюк І.П., учні 9 класу
22 «Вічна пам’ять змореним голодом» 
участь у загальнонаціональній хвилині 
мовчання та вшанування пам’яті жертв 
геноциду українського народу – 
Голодомору 1932 – 1933 років, 
голодоморів 1921 – 1923, 1946 – 1947 
років в Україні
(загальношкільна лінійка)
(ЦСО до СД)
Зварич О.Я., педагоги та учні школи

(ЦС до себе)
Мануляк А.П.

20 Всесвітній День дитини
20  Виховна година «У центрі Всесвіту 
– дитина!»(ЦС доС)
Вихователі 6-10 класів

                                                                                                                                ЛИСТОПАД 2024 р.
ІV ТИЖДЕНЬ З 25.11.2024 ПО 29.11.2024 р.

Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість)
навчально-виховного процесу

Управління навчальним
закладом (планування та

контроль)

Соціальний захист,
збереження та зміцнення

здоров’я учнів та
працівників закладу

Додаткові напрями
(доповнення) з

урахуванням типу
закладу освіти,

Кадрова політика Створення
матеріально-

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи
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технічної,
навчально-

методичної бази.
Фінансове

забезпечення
діяльності закладу

специфіки і соціально-
економічних умов

регіону (мікрорайону),
Відвідування уроків та 
позакласних заходів 
педагогів, що атестуються
Члени а/к

До 25 Подання
 в ОІППО графіку 
засідання а/к, списків 
претендентів на 
присвоєння, підтвердження
педагогічного звання 
”вчитель-методист”
  Мельник М.І.

Контроль виконання
бюджету 2024р.
Добржанська О.М.
Ящевська О.Є.

25.11-03.12 Творча майстерня «Листівка 
Святому Миколаю»
(ЦС до КМ)
Вихователі  1-10 класів, вчителі 
трудового навчання
25-29  Захід «Життя коротке, поспішай 
творити добро»(ЦС до СРЛ)
Зварич О.Я
25 Гра – бесіда «Даруймо теплоту 
сердець» (ЦС до СРЛ)
Вихователі 1-4 класів
25 Виховна година«Милосердя в моїх 
руках»(ЦС до СРЛ)
Вихователі 5-10 класів
26 Пізнавальні хвилинки доброти
(ЦС до СРЛ)
Кл. керівники 2-10 кл.

25 Оперативна нарада.
Заступники
Огляд новинок педагогічної 
літератури та  преси
Бойко Г.В.

25-29  Про порядок завершення
 І семестру 2024/2025н.р. (наказ)
Добржанська О.М.

25-29  Контроль за виконанням 
санітарно-гігієнічних норм у 
їдальні.
Романко О.М.

Година психолога
(За окремим планом)
Майковська О.Є
25.11.-10.12
Всеукраїнська акція
«16 днів проти насильства»
(до Європейського дня захисту 
дітей від сексуальної 
експлуатації та сексуального 
насильства)
(за окремим планом)
Майковська О.Є.
Мануляк А.П.
25-29  Контрольні діагностичні 
заміри з учнями з девіантною 
поведінкою.
Мануляк А.П.
Майковська О.Є.

26Шкільна лінійка
Зварич О.Я.
26Корекційно-розвивальні 
заняття по програмі «Діти з
РАС»
Майковська О.Є.

27Корекційно-
відновлювальні заняття по 
програмі «Діти, схильні до 
девіантної поведінки»
Майковська О.Є.

 21  Збори батьківського клубу 
«Дорогою любові.Зустріч генетика з 
батьками учнів, у яких РАС та синдромом 
Дауна.  (ЦС до С)
Майковська О.Є
25-29 Акція «Наближаємо перемогу 
разом!» (Збір смаколиків  для бійців ЗСУ, 
що лікуються у шпиталі)
(ЦС до СД)
Зварич О.Я

25-29  Про роботу з учнями з 
девіантною поведінкою та 
профілактику правопорушень 
серед них (наказ)
Бохонко Ж.О.

25-29 Стан температурного 
режиму школи.
Васильчук Т.К.
01 Всесвітній день боротьби зі 
СНІДом.
01Заняття- застереження  «Як 
убезпечити себе від 
захворювання на ВІЛ та інші 
соціально-небезпечні 
хвороби»»(ЦС до С)
Майковська О.Є., учні 7-10кл.

28Засідання творчої групи 
«Майстер на всі руки»
Зварич О.Я.,
Ступарик М.К.
28Корекційно-розвивальні 
заняття по програмі «Діти з
синдромом Дауна»
Майковська О.Є.
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25.11-06 Книжкова  виставка «По 
Україні з краю в край, ходить Святий 
Миколай»
 (ЦС до СД)
Бойко Г.В

01Інформаційні хвилинки 
«Щоб здоровя міцне мати, слід з 
дитинства про це дбати!»
(ЦС до С)
Мануляк А.П.
учні 4-6кл.

29 Санітарний день
Вихователі
27 Бесіда з учнями 8-10 
класів «Твоя безпека- у 
твоїх руках»(ЦсдоС)
Майковська О.Є.

ГРУДЕНЬ 2024 р.
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І ТИЖДЕНЬ з 02.12.2024 ПО 06.12.2024 р.
Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість)

 навчально-виховного процесу
Управління

навчальним закладом (планування
та контроль)

Соціальний захист,
збереження та зміцнення

здоров’я учнів та
працівників закладу

Додаткові напрями
(доповнення)

з урахуванням типу
закладу освіти,

специфіки і соціально-
економічних умов

регіону (мікрорайону,
умов роботи

Кадрова політика Створення матеріально-
технічної, навчально-

методичної бази.
Фінансове забезпечення

діяльності закладу

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

Вивчення системи роботи 
вчителів,  які атестуються.
Члени а/к

Придбання миючих  та 
дезінфікуючих  засобів 
для потреб школи.
Васильчук Т.К.

02-27 Підготовка до свят Святого 
Микола, Різдва Христового(ЦС до КМ)
Бохонко Ж.О., Зварич О.Я.
25.11-03.12 Творча майстерня 
«Листівка Святому Миколаю»
(ЦС до КМ)
Вихователі  1-10 класів, вчителі 
трудового навчання
03 Міжнародний день осіб з 
інвалідністю(Зустріч з благодійними 
організаціями, спонсорами, 
культпоходи) (ЦС до С)
Бохонко Ж.О., Зварич О.Я.
06 День Святого Миколая.
02-06 Благодійний ярмарок солодощів 
«Подарунок від Святого Миколая» (ЦСО
до СД) ( із залученням представників 
МО «Обнова», меценатів, спонсорів)
Бохонко Ж.О., Зварич О.Я.
25.11-06  Книжкова  виставка «По 
Україні з краю в край, ходить Святий 
Миколай» (ЦС до СД)
Бойко Г.В
04 Бесіди по класах «В український 
рідний край поспішає Миколай»
 (ЦСО до СД)
Вихователі  1-10 класів
05  Година спілкування «День святого 
Миколая: історія свята, традиції та 
прикмети» (ЦСО до СД)
Кл. керівники 3-10 кл.

02 Нарада при директорові
Про організацію і проведення 
зимових свят та канікул.
Бохонко Ж.О.

02-13  Контроль за проведенням 
самопідготовки у 5-10-х класах    
Адміністрація

02-03 Про підготовку та проведення 
заходів до Дня Святого Микола, 
Різдва Христового (наказ)
Бохонко Ж.О.

02-13Проведення контрольних робіт 
за І семестр 2024/2025н.р.
Вчителі 3-4  класів, вчителі-
предметники

02-06  Стан температурного 
режиму школи
Васильчук Т.К.

05 Бесіда з БЖ «Правила 
поведінки в надзвичайних 
ситуаціях»(ЦС до С)
Класні керівники,
вихователі 1-10 класів

05Міжнародний день 
волонтерства
Інформаційний вісник 
«Волонтери світу єднаймося 
заради добра»(ЦС до С)
Зварич О.Я., Іліка Р.В.

06 День збройних Сил 
України
05 Спортивне свято «Є така 
професія – Батьківщину 
захищати»(до Дня збройних 
Сил України)(ЦСО до СД)
Бурлака С.В.

03 Шкільна лінійка
Зварич О.Я.
06Санітарний день
Вихователі

03 Корекційно-
розвивальні заняття по 
програмі «Діти з РАС»
Майковська О.Є.

04 Корекційно-
відновлювальні заняття по
програмі «Діти, схильні 
до девіантної поведінки»
Майковська О.Є.

05  Корекційно-
розвивальні заняття по 
програмі «Діти з 
синдромом Дауна»
Майковська О.Є.

Відвідування уроків та 
позакласних заходів 

02-13 Декада правових знань
(ЦСО до СД)

25.11.-10.12Всеукраїнська 
акція «16 днів проти 

02-06 Індивідуальні 
консультації для батьків 
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педагогів, що атестуються
Члени а/к

Гураль С.І.
02-13 Книжкова виставка«Права свої 
знай – обов’язки не забувай»
(ЦСО до СД)
Бойко Г.В.

насильства»
(за окремим планом)
Майковська О.Є.,
Мануляк А.П.

учнів школи
Майковська О.Є.
Мануляк А.П.

Придбання протягом
грудня місяця 
новорічних подарунків
Васильчук Т.К.
Ящевська О.Є.

03 Година спілкування «Як стати 
відповідальним»(ЦСО до СД)
Класні керівники 5-10 класів
02 Пізнавальна гра «Подорож у країну 
прав» ЦСО до СД)
Вихователі 1-5  класів

Година психолога
 (За окремим планом)
Майковська О.Є.

05 Засідання творчої 
групи «Люблю 
дисципліну і порядок»
Гураль С.І.,
Зварич О.Я.

02 Інформаційна година«Я – 
громадянин, я – патріот, я – житель 
свого міста» (ЦС до СД)
Вихователі 6-10 класів
07 День української хустки
06 Флешмоб «Зроби фото з хусткою»
(до Дня української хустки)
(ЦСО до СД)
Педагоги школи
02-27 Еко-челендж «Пташку нагодуй-
життя врятуй» (ЦС до природи)
Вчителі трудового навчання, вихователі
та учні  1-10 кл.

02-27 Перевірка стану 
збереження підручників у 
школі
Бойко Г.В.,
актив гуртка «Книголюб»
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ГРУДЕНЬ 2024р.
ІІ ТИЖДЕНЬ З 09.12.2024 ПО 13.12.2024 р.

Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість)
навчально-виховного процесу

Управління
 навчальним закладом

(планування та контроль)

Соціальний захист,
збереження та зміцнення

здоров’я учнів та
працівників закладу

Додаткові напрями
(доповнення)

з урахуванням типу закладу
освіти, специфіки і соціально-

економічних умов регіону
(мікрорайону, умов роботи

Кадрова політика Створення
матеріально-технічної,
навчально-методичної

бази.
Фінансове забезпечення

діяльності закладу

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

Відвідування уроків та 
позакласних заходів 
педагогів, що атестуються
Члени а/к

02-27 Підготовка до свята Різдва 
Христового(ЦС до КМ)
Бохонко Ж.О., Зварич О.Я.
02-13 Декада правових знань
(ЦСО до СД)
Гураль С.І.
02-13 Книжкова виставка«Права свої 
знай – обов’язки не забувай»
 (ЦСО до СД)
Бойко Г.В.
10День прав людини.
10 Інформаційна година «Основний 
соціальний обов’язок громадян»
(ЦСО до СД)
Гураль С.І., учні 8-10 класів
09 Інформаційне заняття «Права, 
обов’язки, правила. Як вони 
взаємопов’язані»(ЦСО до СД)
Вихователі  5-10 класів

09 Оперативна нарада.
Заступники

02-13  Контроль за проведенням 
самопідготовки у 5-10-х класах    
Адміністрація

02-13 Проведення контрольних 
робіт за І семестр 2024/2025 н.р.
Вчителі класів,  предметними

13 Про підсумки проведення 
Всеукраїнської акції «16 днів проти
насильства»(наказ)
Бохонко Ж.О

25.11.-10.12
Всеукраїнська акція «16 
днів проти насильства»
(за окремим планом)
Майковська О.Є.
Мануляк А.П.

10  Шкільна лінійка до Дня 
прав людини.
Зварич О.Я.
13 Санітарний день
Вихователі
10 Корекційно-розвивальні 
заняття по програмі «Діти з 
РАС»
Майковська О.Є.
11 Корекційно-відновлювальні 
заняття по програмі «Діти, 
схильні до девіантної 
поведінки»
Майковська О.Є.
12 Корекційно-розвивальні 
заняття по програмі «Діти з 
синдромом Дауна»
Майковська О.Є.

10 Година превентивного виховання 
«Бездоглядність підлітків та ї 
наслідки»(ЦС до себе)
Кл. керівники 3-10 кл.
09-13 Батьківський всеобуч«Роль 
сімейних традицій у вихованні дітей. 
Свята народного календаря».
Кл. керівники, вихователі 1-10 кл.
09-20 Виготовлення святкових 
прикрас «Прикрашаємо наш клас»
 (ЦС до КМ)
Вихователі, учні 1-10 класів

13 Про підсумки проведення 
декади правових знань(наказ)
Бохонко Ж.О.
13  Про стан ведення зошитів в 
початковій школі(наказ)
Мельник М. І.

Година психолога
(За окремим планом)
Майковська О.Є.

11 Рольова гра з учнями 6-10 
класів «Чарівна країна емоцій»
 (ЦС до С)
Майковська О.Є.
02-27 Перевірка стану 
збереження підручників у 
школі
Бойко Г.В.,
актив гуртка «Книголюб»
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02-27 Еко-челендж «Пташку нагодуй-
життя врятуй» (ЦС до природи)
Вчителі трудового навчання, вихователі
та учні  1-10 кл.
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ГРУДЕНЬ 2024 р.
ІІІ ТИЖДЕНЬ З 16.12.2024 ПО 20.12.2024 р.

Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість)
навчально-виховного процесу

Управління
навчальним закладом (планування

та контроль)

Соціальний захист,
збереження та зміцнення

здоров’я учнів та
працівників закладу

Додаткові напрями
(доповнення) з

урахуванням типу
закладу освіти,

специфіки і соціально-
економічних умов

регіону (мікрорайону,
умов роботи

Кадрова політика Створення
матеріально-технічної,
навчально-методичної

бази.
Фінансове забезпечення

діяльності закладу

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

Відвідування уроків та 
позакласних заходів 
педагогів, що атестуються
Члени а/к

02-27 Підготовка до свята Різдва 
Христового(ЦС до КМ)
Бохонко Ж.О., Зварич О.Я.
16-20 Випуск вітальної стінгазети
 «З Різдвом Христовим!»(ЦС до КМ)
Вихователі, учні 3-10 класів
19 Виховна година «Різдвяна дивоніч» 
(ЦСО до СД)
Вихователі 1-5 кл.
09-20 Виготовлення святкових 
прикрас «Прикрашаємо наш клас»
 (ЦС до КМ)
Вихователі, учні 1-10 класів

16 Оперативна нарада.
Заступники

16 Бесіди з БЖ «Правила 
безпечної поведінки під час 
масових заходів»(ЦС до себе)
Кл. керівники,
Вихователі 1-10кл.
19  Програма 
превентивного виховання 
дітей, що потребують 
особливої соціально-
педагогічної уваги
(За окремим планом)
(ЦС до себе)
Мануляк А.П.

17Шкільна лінійка
Зварич О.Я.
20 Санітарний день
Вихователі
17 Корекційно-
розвивальні заняття по 
програмі «Діти з РАС»
Майковська О.Є.
18 Корекційно-
відновлювальні заняття по
програмі «Діти, схильні 
до девіантної поведінки»
Майковська О.Є.

11-29 Подання річного звіту
про облік 
військовозобов’язаних у 
ТЦК
Царик І.Г.

Звіт роботи школи
за 2024 рік
Добржанська О.М.

16-20  Різдвяний захід «Різдвяна 
казка»(за окремим графіком)
(ЦСО до СД)
Зварич О.Я.
20 Година спілкування «Українські 
традиції на Різдво» (ЦСО до СД)
Класні керівники1-10 класів
19 Година спілкування «Щедрий 
вечір,Україно!» (ЦСО до СД)
Вихователі  1-10 класів

16-20  Проведення моніторингу рівня
навчальних досягнень учнів
3-10-х класів з предметів «українська
мова», «математика»
Мельник М.І.

20 Про підсумки  проведення заходів
до Дня Святого Миколая, Різдва 
Христового в закладі   (наказ)  
Бохонко Ж.О.

18 Лекторій «За здоровий 
спосіб життя».«Бережись 
інфекцій!» (профілактика 
інфекційних захворювань)
(ЦС до С)
(за окремим планом)
Романко О.М.

19 Корекційно-
розвивальні заняття по 
програмі «Діти з 
синдромом Дауна»
Майковська О.Є.
02-27 Перевірка стану 
збереження підручників у 
школі
Бойко Г.В.,
актив гуртка «Книголюб»

20 Бесіди по класах «У звичаях й 
традиціях ти душу України пізнай»
(ЦСО до СД)
Кл. керівники 2-10 класів
02-27 Еко-челендж «Пташку нагодуй-
життя врятуй» (ЦС до природи)
Вчителі трудового навчання, вихователі
та учні  1-10 кл.

16-27  Підготовка до педради за 
підсумками  роботи школи за
 І семестр 2024/2025 н. р.
Адміністрація, голови м/о

Година психолога
(За окремим планом)
Майковська О.Є.

19 Звіт творчої групи 
«Наші таланти»
Зварич О.Я.
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ГРУДЕНЬ 2024 р.
ІV ТИЖДЕНЬ З 23.12.2024 ПО 27.12.2024 р.

Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість)
навчально-виховного процесу

Управління
навчальним закладом

(планування та контроль)

Соціальний захист,
збереження та зміцнення

здоров’я учнів та
працівників закладу

Додаткові напрями
(доповнення) з урахуванням

типу закладу освіти,
специфіки і соціально-

економічних умов регіону
(мікрорайону, умов роботи

Кадрова політика Створення
матеріально-технічної,
навчально-методичної

бази.
Фінансове забезпечення

діяльності закладу

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

Звіт роботи школи за 
2024 рік
Добржанська О.М.

23-27 Класні батьківські збори.
1.За підсумками роботи І-го семестру 
2024/2025 н .р.
2. Організація дозвілля дітей під час 
канікул.
3. Запобігання травматизму та 
правопорушень під час зимових канікул.
Кл. керівники, вихователі 1-10 кл.

23 Оперативна нарада.
Заступники

26 Бесіда з БЖ «Правила 
безпечної  поведінки під 
час зимових канікул»
(ЦС до себе)
Кл. керівники,
Вихователі 1-10

24  Шкільна лінійка
Зварич О.Я.
02-27 Перевірка стану 
збереження підручників у 
школі
Бойко Г.В.,
актив гуртка «Книголюб»

23 Виховна година «Хто попереджений 
– той захищений» (ЦС до себе)
Вихователі 1-10 кл.
24 Година класного керівника «Зимові
пригоди – це весело, але …»(ЦС до себе)
Кл. керівники 2-10 класів

16-27 Підготовка до педради за 
підсумками  роботи школи за
 І семестр 2024/2025 н. р.
Адміністрація, голови м/о

Година психолога
 (За окремим планом)
Майковська О.Є.

24 Корекційно-розвивальні 
заняття по програмі «Діти з 
РАС»
Майковська О.Є.
25Корекційно-відновлювальні 
заняття по програмі «Діти, 
схильні до девіантної 
поведінки»
Майковська О.Є.

Подання звітів:
- з  безпеки 
життєдіяльності
Бохонко Ж.О.
- використання 
запланованих 
бюджетних коштів
Ящевська О. Є.

02-27 Еко-челендж «Пташку нагодуй-
життя врятуй» (ЦС до природи)
Вчителі трудового навчання, вихователі
та учні  1-10 кл.

26 Корекційно-розвивальні 
заняття по програмі «Діти з 
синдромом Дауна»
Майковська О.Є.

27 Санітарний день
Вихователі
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СІЧЕНЬ 2025 р.
З 30.12.2024 ПО 10.01.2025р.

Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість)
навчально-виховного процесу

Управління
навчальним закладом

(планування та контроль)

Соціальний захист,
збереження та зміцнення

здоров’я учнів та
працівників закладу

Додаткові напрями
(доповнення) з

урахуванням типу
закладу освіти,

специфіки і
соціально-

економічних умов
регіону

(мікрорайону, умов
роботи

Кадрова політика Створення
матеріально-технічної,
навчально-методичної

бази.
Фінансове забезпечення

діяльності закладу

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

Затвердження заходів, які 
будуть проводити педагоги,
що атестуються
Члени а/к

Поповнення складу 
продуктами харчування
Достоєвська Г.В.
Оновлення 
електронного каталогу 
підручників та 
художньої літератури.
Бойко Г.В.

08 Засідання методичних об’єднань:
- вчителів старшої школи – Гавриленко Т.М.
- вчителів початкових класів – Шведюк Г.П.
- вчителів профес.-трудовогонавчання
   Бурлака М.В.
- вихователів – Козачук В.Ю.
- кл. керівників -  Вакалюк Т.І
- Школа молодого вихователя – Стасюк М.І.

06-10Внесення змін стану 
соціального розвитку дітей у 
соціальних паспортах класу 
на кінець І семестру 
2024/2025н.р.
Мануляк А.П.

Оновлення бази даних в 
ДІСО
Царик І.Г., Мельник М.І.

Придбання  
медикаментів та 
перев’язочного 
матеріалу
Романко О.М.,
Ротар Ю.Ю.
Поновлення аптечки 
першої долікарської 
допомоги у майстернях, 
спортивному залі, на 
харчоблоці
Романко О.М.,
Ротар Ю.Ю.

09 Педрада № 3
1.Про якість знань і навчання школярів, 
управління педагогічним персоналом у І 
семестрі 2024/2025 н. р.,
-  завдання на ІІ семестр щодо поліпшення 
контролю і керівництва школою, забезпечення
рівнів  навчальних досягнень учнів.
Добржанська О.М.
2.Фізичне виховання на уроках та в 
позаурочний час.
Бурлака С.В.

06-10Обстеження 
матеріально-побутових умов 
проживання учнів та 
оформлення відповідних 
актів.
Кл. керівники, вихователі

Аналіз читацьких 
формулярів.
Бойко Г.В.

06-10 Перевірка та затвердження календарних 
планів, планів виховної роботи, роботи 
гуртків на ІІ півріччя.
Адміністрація
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СІЧЕНЬ 2025 р.
ІІ ТИЖДЕНЬ З 13.01.2025 ПО 17.01.2025 р.

Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість)
навчально-виховного процесу

Управління
 навчальним закладом

(планування та контроль)

Соціальний захист,
збереження та зміцнення здоров’я

учнів та працівників закладу

Додаткові напрями
(доповнення) з

урахуванням типу
закладу освіти,

специфіки і соціально-
економічних умов

регіону (мікрорайону,
умов роботи

Кадрова політика Створення
матеріально-технічної,
навчально-методичної

бази.
Фінансове забезпечення

діяльності закладу

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

13-17 Батьківський всеобуч «Типові 
помилки у сімейному вихованні. Як їм 
запобігти?»
Кл. керівники, вихователі 1-10 кл.
16 Загальношкільні учнівські збори 
«Результати роботи творчих груп
 за І семестр 2024/2025 н.р.»
Бохонко Ж.О., Зварич О.Я.

13 Оперативна нарада.
  Заступники

13-17 Уточнення графіка 
чергування вчителів по 
школі.
Адміністрація

13-24 Декада пропаганди здорового
способу життя(ЦС до себе)
Мануляк А.П.
13-24 Виставка літератури «За 
здоровий спосіб життя» (ЦС до себе)
Бойко Г.В.

Година психолога
(За окремим планом)
Майковська О.Є.

14 Шкільна лінійка
Зварич О.Я.

14Корекційно-
розвивальні заняття по 
програмі «Діти з РАС»
Майковська О.Є.

17 Санітарний день
Вихователі

До 03.02. Подання в ОІППО
напрацювання педагогів, 
що атестувались на 
присвоєння педагогічного 
звання «вчитель-методист»
Мельник М.І.

Перегляд угоди з 
постачальниками 
продуктів харчування та
підприємствами ЖКГ

Добржанська О.М.
Васильчук Т.К.
Ящевська О.Є.

14  Профілактичні бесіди «Як зберегти 
зір»(ЦС до С)
Вихователі  5-10 класів
15 Година класного керівника 
«Важливість дотримання режиму дня для 
школяра»(ЦС до С)
Класні керівники 3-10 класів

14 Перегляд мультфільмів «Корисні 
звички для дітей на кожний день» (ЦС до 
себе)
Вихователі 1-4 класів

13-17
1.Про підсумки методичної 
роботи за перший семестр 
2024/2025н.р.(наказ)
2. Про стан виконання 
навчальних програм за 
перший семестр 2024/2025н.р.
(наказ)
Мельник М.І.

17 Бесіда з БЖ  «Вживання 

заборонених продуктів харчування 
та їх наслідки для здоровя 
дитини»(ЦС до себе)
Кл. керівники,
вихователі 1-10 кл.
13-17 Здача документів в опікунську 
раду на дітей, позбавлених 
батьківського піклування, що 
проживають в м. Чернівці
Мануляк А.П.

15 Корекційно-
відновлювальні заняття 
по програмі «Діти, 
схильні до девіантної 
поведінки»
Майковська О.Є.
16 Корекційно-
розвивальні заняття по 
програмі «Діти з 
синдромом Дауна» 
Майковська О.Є.

13-17 Про стан травматизму 
за 2024рік і заходи його 
попередження. (наказ)
Бохонко Ж.О.

13-24 Проведення  індивідуальних 
консультацій з батьками з питань 
реабілітації дітей в групах ЛФК в 
школі та проведення занять вдома.
Іліка Р.В., Романко О.М.
17 Профілактична бесіда з 
дівчатами 6-10 класів«Гігієнічні 
вимоги до одягу дівчинки: одяг і 
здоровя» (ЦсдоС)
Мануляк А.П.

13-17
Загальношкільний 
рейд «Скажімо  «Ні» 
запізненням!» (ЦСдоС)
Зварич О.Я.
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15 Лекторій «За здоровий спосіб 
життя». «Як уникнути 
переохолодження?»(ЦС до себе)
(за окремим планом)
Романко О.М.
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СІЧЕНЬ 2025 р.
ІІІ ТИЖДЕНЬ З 20.01.2025 ПО 24.01.2025р.

Організація навчально-виховного
процесу

Ефективність (якість)
навчально-виховного процесу

Управління
 навчальним закладом

(планування та контроль)

Соціальний захист,
збереження та зміцнення

здоров’я учнів та
працівників закладу

Додаткові напрями
(доповнення) з урахуванням

типу закладу освіти,
специфіки і соціально-

економічних умов регіону
(мікрорайону, умов роботи

Кадрова політика Створення
матеріально-

технічної, навчально-
методичної бази.

Фінансове
забезпечення

діяльності закладу

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

Відвідування уроків та
позакласних заходів 
педагогів, що 
атестуються
Члени а/к

20 Інформаційно-профілактична година 
«Моє відношення до шкідливих звичок»
(ЦС до С)
Вихователі 5-10 класів
20 Загадки про продукти харчування 
«Вчимося відгадувати загадки»(ЦС до С)
Вихователі 1-4класів
21 Бесіди по класах «Профілактика хвороб 
пов’язаних з порушенням постави»
(ЦС до себе)
Кл. керівники 1-10 кл.

20 Оперативна нарада.
Заступники

20-24  Про стан харчування учнів 
та роботу ради з харчування 
(наказ).
Добржанська О.М.

13-24 Декада пропаганди 
здорового способу життя
(ЦС до себе)
Мануляк А.П.
13-24 Виставка літератури
«За здоровий спосіб життя»
(ЦС до себе)
Бойко Г.В.

21 Шкільна лінійка до Дня 
Соборності України
Єрмілова Л.М.

24 Санітарний день
Вихователі
20-24 Рейд-перевірка щодо 
наявності спортивної форми.
Зварич О.Я., актив школи

Співбесіда з 
педагогами, що 
атестуються,
 по виконанню 
індивідуального плану
самоосвітньої роботи.
Члени а/к

20-24 Списання 
битого посуду на 
харчоблоці
Васильчук Т.К.

22 День Соборності України.
22 Єдині виховні години «Я – українець, і це 
звучить гордо!»(ЦСО до СД)
Вихователі 1-10кл.
22 Година спілкування «Знати і поважати 
Герб своєї Вітчизни, її Прапор і Гімн»
(ЦСО до СД)
Кл. керівники1-10 кл.
22 Флешмоб «Живий ланцюг єднання»
 (ЦСО до СД)
Зварич О.Я.
20-24 Книжкова виставка «Тернистий шлях
до Соборності» (ЦСО до СД)
Бойко Г.В.
21 Міжнародний день обіймів
 Фотофлешмоб «Лови обіймашку!» (ЦС до С)
Зварич О.Я., Любківський В.І., педагоги та 
учні школи

20-24 Про  підсумки навчально-
виховного процесу в першому  
класі(наказ)
Мельник М.І.
20-24 Про підсумки проведення 
декади пропаганди здорового 
способу життя. (  наказ)  
Бохонко Ж.О.
24 Внесення пропозицій щодо 
дообладнання навчальних 
кабінетів.
Мельник М.І.

24 Програма превентивного
виховання дітей, що 
потребують особливої 
соціально-педагогічної уваги 
(за окремим планом)
(ЦС до себе)
Мануляк А.П.

Година психолога
(За окремим планом)
Майковська О.Є.

21 Корекційно-розвивальні 
заняття по програмі «Діти з 
РАС»
Майковська О.Є.
22 Корекційно-відновлювальні 
заняття по програмі «Діти, 
схильні до девіантної 
поведінки»
Майковська О.Є.
23 Корекційно-розвивальні 
заняття по програмі «Діти з 
синдромом Дауна»
 Майковська О.Є.

Вивчення складу 
бібліотечного фонду і 

Екскурсія до шкільної бібліотеки для учнів 1 
класу( ЦС до С)

20-24 Надання рекомендацій щодо 
подальшої корекційної роботи з 

20-24 Соціально-
педагогічний консиліум

24  Бесіда з учнями 8-10 
класів«Як покращити психічне
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аналіз його 
використання.
Бойко Г.В.

Бойко Г.В. учнями, які  засвоюють  програму 
на низькому рівні.
Шкільна ППК

(за запитом)
Майковська О.Є.
Мануляк А.П.
педагоги школи

здоровя під час війни?» 
(ЦСдоС)
Майковська О.Є.
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СІЧЕНЬ  2025 р.
ІV ТИЖДЕНЬ З 27.01.2025 ПО 31.01.2025р.

Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість)
навчально-виховного процесу

Управління
 навчальним закладом

(планування та контроль)

Соціальний захист,
збереження та зміцнення

здоров’я учнів та
працівників закладу

Додаткові напрями
(доповнення) з

урахуванням типу закладу
освіти, специфіки і

соціально-економічних
умов регіону

(мікрорайону, умов
роботи

Кадрова політика Створення
матеріально-

технічної, навчально-
методичної бази.

Фінансове
забезпечення

діяльності закладу

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

Методичний тиждень 
вчителів, вихователів, які 
атестуються
А/к  школи

27-31 Інформаційний вісник «Професії 
нашого часу» (ЦС до праці)
Вчителі трудового навчання
27-31 Бесіди по класах «Професій світ такий
різноманітний: ти серед всіх знайди свою»
(ЦС до праці)
Вчителі трудового навчання
27 Година спілкування  «В праці краса та 
життя людини»(ЦС до праці)
Класні керівники 3-10кл.

27 Оперативна нарада.
Заступники

31 Бесіда з БЖ
«Правила пожежної 
безпеки в школі, в 
побуті»(ЦС до С)
Класні керівники,
 вихователі 1-10 класів

28  Шкільна лінійка
Зварич О.Я.

31 Санітарний день
Вихователі

28 Корекційно-розвивальні 
заняття по програмі «Діти з 
РАС»
Майковська О.Є.

28 Виховна година «Учись працювати з 
дитинства»(ЦС до праці)
Вихователі 1-10 класів
30 Зустріч з працівниками ПТНЗ, батьками 
та учнями 10 класу.
Бурлака М.В.

27-31 Списування текстів 
та написання диктантів на
тему «Грип, гострі вірусні
інфекції»
Вчителі початкової 
школи, вчителі  укр. мови

29 Корекційно-
відновлювальні заняття по 
програмі «Діти, схильні до 
девіантної поведінки»
Майковська О.Є.

29 січня – День пам’яті загиблих під 
Крутами  .  
29Інформаційна година «Герої Крут живі у 
пам’яті нащадків»(ЦСО до СД)
Вихователі 6-10 класів
28 Тематична лінійка «Пам'ять 
єврейського народу та Голокосту в 
Україні» (ЦСО до СД)
 Хвилина памяті (ЦСО до СД)
Зварич О.Я., учні 5-10 кл.

Година психолога
(За окремим планом)
Майковська О.Є.

27-31 Поновленя бази 
даних стану здоров`я 
учнів.
Романко О.М.

30 Корекційно-розвивальні 
заняття по програмі «Діти з 
синдромом Дауна» 
Майковська О.Є.
27-31  Акція «Збережемо 
шкільне майно»(ЦС до 
праці)
Ступарик М.К.
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ЛЮТИЙ 2025 р.
І ТИЖДЕНЬ З 03.02.2025 ПО 07.02.2025р.

Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість)
навчально-виховного процесу

Управління
навчальним закладом (планування

та контроль)

Соціальний захист,
збереження та зміцнення

здоров’я учнів та
працівників закладу

Додаткові напрями
(доповнення) з

урахуванням типу
закладу освіти,

специфіки і соціально-
економічних умов

регіону (мікрорайону,
умов роботи

Кадрова політика Створення
матеріально-технічної,
навчально-методичної

бази.
Фінансове забезпечення

діяльності закладу

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

07 Перегляд та обговорення мультфільму 
«Найжахливіший тиждень Петрика!»
 (ЦС до С)
Вихователі 1-4кл.
06 Інформаційно-профілактичні бесіди 
«Що буде, якщо постійно «сидіти» в 
телефоні…» (ЦС до С)
Вихователі 5 -10 кл.

03-07 Відвідування уроків, 
позакласних заходів та вивчення 
системи роботи педагогів, що 
атестуються.
Адміністрація

03-07 Заняття з інтернет-
безпеки «Діти і гаджети»
(до Дня безпечного 
інтернету) (ЦС до себе)
Мануляк А.П.
учні 8-10 класів

04 Шкільна лінійка
Зварич О.Я.

07 Санітарний день
Вихователі

08 Інформаційна бесіда «Безпека в 
Інтернеті – це просто!» (ЦС до С)
Класні керівники  3-10 кл.
09 Акція «День без мобільного 
телефону»(ЦС до С)
Педагоги та учні закладу

03 Оперативна нарада.
Контроль за виконанням 
законодавчих, нормативних 
документів про освіту, забезпечення 
всеобучу
Заступники

09 День безпечного 
інтернету
03-07 Бесіда – обмеження 
«Гра у телефоні, ігри під час 
уроків - шлях до поганої 
успішності» (до Дня 
безпечного інтернету)
 (ЦС до себе)
Іліка Р.В.

04 Корекційно-
розвивальні заняття по 
програмі «Діти з РАС»
Майковська О.Є.

06 Робота батьківського клубу
«Дорогою любові».«Адаптація 
першокласників. Психологічний комфорт 
дитини в закладі».
Майковська О.Є.

03-27 Попереднє комплектування
1-го класу (відвідування спец 
ДНЗ,реабілітаційного центру, 
спілкування з дитячим психіатром і 
т.д.)
Мельник М.І.

Година психолога
(За окремим планом)
Майковська О.Є.

05  Корекційно-
відновлювальні заняття 
по програмі «Діти, 
схильні до девіантної 
поведінки»
Майковська О.Є.

06 День без мобільного телефону
Інформаційна година «Всесвітній день без 
мобільного телефону» (ЦС до себе)
Іліка Р.В.

03-07 Про стан викладання 
корекційно-розвиткових занять 
(наказ)
Мельник М.І.

06 Корекційно-
розвивальні заняття по 
програмі «Діти з 
синдромом Дауна» 
Майковська О.Є.
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ЛЮТИЙ 2025 р.
ІІ  ТИЖДЕНЬ З 10.02.2025 ПО 14.02.2025 р.

Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість) навчально-
виховного процесу

Управління
навчальним закладом

 (планування та контроль)

Соціальний захист,
збереження та зміцнення

здоров’я учнів та
працівників закладу

Додаткові напрями
(доповнення) з

урахуванням типу
закладу освіти,

специфіки і соціально-
економічних умов

регіону (мікрорайону,
умов роботи

Кадрова політика Створення
матеріально-технічної,
навчально-методичної

бази.
Фінансове забезпечення

діяльності закладу

Рівень
 навчальних досягнень,

результативність виховної роботи

Відвідування уроків та 
позакласних заходів 
педагогів, що атестуються
Члени а/к

Поновлення 
матеріальної бази 
класів.
Добржанська О.М.
Васильчук Т.К.

10-21 Декада патріотичного виховання
Зварич О.Я.
16 День єднання. Символ єдності та 
солідарності України.
14Тематична година «Незалежна Україна –
квітучий, вільний край» (ЦСО до СД)
Класні керівники  5-10 кл.

10 Нарада при директорові
Дотримання санітарно-гігієнічних 
вимог у школі.
Романко О.М.

Година психолога
(За окремим планом)
Майковська О.Є.

11 Шкільна лінійка
Зварич О.Я.
14Санітарний день
Вихователі
11Корекційно-
розвивальні заняття по 
програмі «Діти з РАС»
Майковська О.Є.

Контрольпоказників
тепло-, водо-, 
електролічильників, 
забезпечення режиму 
економії, виконання 
лімітів з постачання 
води, тепла, освітлення.
Васильчук Т.К.

10-14 Арт-акція «Все буде Україна»
(до Дня Єднання) (ЦС до КМ)
Зварич О.Я., вихователі та учні 1-10 класів
14 Акція «Подаруй валентинку близьким» 
(ЦС до КМ)
Зварич О.Я., вихователі та учні 1-10 класів

10-14 Про результати перевірки
роботи ГПД   (наказ)
Бохонко Ж.О.

10-14 Класно-узагальнюючий 
контроль в 10 класі.(  наказ)  
Мельник М.І.

12 Лекторій «За здоровий 
спосіб життя». «Правила 
поведінки в лісі, біля водойм, 
на природі»
 (ЦС до себе)
(за окремим планом)
Романенко О.М.

12 Корекційно-
відновлювальні заняття 
по програмі «Діти, 
схильні до девіантної 
поведінки»
Майковська О.Є.

10-14 Батьківський   всеобуч 
«Взаєморозуміння і взаємоповага. Як 
уникати конфліктів з власними дітьми?»
 Кл. керівники, вихователі 5-10кл.
10-21 Книжкова виставка «Небесна сотня 
– то в серцях вогонь, він гаряче палав за 
Україну» (до Дня Героїв Небесної Сотні)
(ЦСО до СД)
Бойко Г.В.
10-21 Оформлення куточка памяті «Герої 
не вмирають» (ЦСО до СД)

 03-27 Попереднє комплектування 
1-го класу (відвідування спец ДНЗ, 
реабілітаційного центру, 
спілкування з дитячим психіатром і
т.д.)
Мельник М.І.

14 Програма превентивного
виховання дітей, що 
потребують особливої 
соціально-педагогічної уваги
(За окремим планом)
(ЦС до себе)
Мануляк А.П.

13Корекційно-
розвивальні заняття по 
програмі «Діти з 
синдромом Дауна»
Майковська О.Є.

13Засідання  творчої 
групи «Хочу все знати»
Зварич О.Я.,
Ляшенко І.Я.
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Зварич О.Я., вихователі та учні 1-10 класів

ЛЮТИЙ  2025 р.
ІІІ  ТИЖДЕНЬ З 17.02.2025 ПО 21.02.2025 р.

Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість)
навчально-виховного процесу

Управління
 навчальним закладом (планування

та контроль)

Соціальний захист,
збереження та зміцнення

здоров’я учнів та
працівників закладу

Додаткові напрями
(доповнення) з

урахуванням типу
закладу освіти,

специфіки і
соціально-

економічних умов
регіону

(мікрорайону, умов
роботи

Кадрова політика Створення
матеріально-технічної,
навчально-методичної

бази.
Фінансове забезпечення

діяльності закладу

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

Підготовка матеріали на 
засідання
шкільної а/к
Мельник М.І., Бохонко Ж.О.

Відвідування уроків та 
позакласних заходів 
педагогів, що атестуються
Члени а/к

Укладання договору з 
підрядною організацією 
на виконання поточного
та капітального 
ремонтів.
Добржанська О.М.

10-21 Декада патріотичного виховання
Зварич О.Я.
19 День Державного Герба України.
19 Година спілкування "Свята спадщина. 
Державний герб України"(ЦСО до СД)
Класні керівники 3-10 класів
17-19 Практичні заняття«Малюємо Герб 
України» (ЦС до КМ)
Зварич О.Я., вихователі та учні 1-10 класів
20 День пам’яті Героїв Небесної сотні.
20 Патріотична година «Небесна сотня у 
наших серцях»(ЦСО до СД)
Вихователі 1-10 класів
20 Єдиний урок «Люди, що створювали 
історію»(до Дня вшанування пам’яті героїв 
Майдану) (ЦСО до СД)
Класні керівники 1-10 класів
20 Всеукраїнська акція «Хвилина 
мовчання» (ЦСО до СД)
Вихователі 1-10 класів
17-21 Інформаційні хвилинки на уроках 
історії(до Дня Героїв Небесної Сотні)
( (ЦСО до СД)
Гураль С.І.
10-21 Книжкова виставка «Небесна сотня 
– то в серцях вогонь, він гаряче палав за 

17 Оперативна нарада.
Заступники
17-21 Підготовча робота до складання 
плану роботи школи на новий 
навчальний рік (анкетування, 
узагальнення одержаної інформації)
Мельник М.І.
17-21 Контроль за роботою 
учнівського самоврядування.
Бохонко Ж.О.
17-21 Стан роботи з ОП та БЖ на 
уроках трудового навчання, 
фізкультури, СПО.
 Бохонко Ж.О., Мельник М.І.

03-27 Попереднє комплектування
 1-го класу (відвідування спец ДНЗ, 
реабілітаційного центру, спілкування з 
дитячим психіатром і т.д.)
Мельник М.І.

Година психолога
(За окремим планом)
Майковська О.Є.

17-21 Просвітницькі 
заходи щодо протидії 
булінгу у школі.
Майковська О.Є.
Мануляк А.П.

18Шкільна лінійка
Зварич О.Я.,
21 Санітарний день
Вихователі

18 Корекційно-
розвивальні заняття по
програмі «Діти з РАС»
Майковська О.Є.
19 Корекційно-
відновлювальні 
заняття по програмі 
«Діти, схильні до 
девіантної поведінки»
Майковська О.Є.

20 Корекційно-
розвивальні заняття по
програмі «Діти з 
синдромом Дауна»
Майковська О.Є.
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Україну» (до Дня Героїв Небесної Сотні)
(ЦСО до СД)
Бойко Г.В.
21 Міжнародний день рідної мови.
17-21 Інформаційні хвилинки по класах 
«Чи правильно ми говоримо» (до 
Міжнародного дня рідної мови)(ЦСО до СД)
Вчителі укр. мови
21 Інформаційна година «Говорити 
українською – це модно!»(ЦСО до СД)
Вихователі 3-10 класів
17-21Книжкова виставка «Соловїна, 
барвінкова, українська рідна мова» (до 
Міжнародного дня рідної мови)
 (ЦСО до СД)
Бойко Г.В.
10-21 Оформлення куточка памяті «Герої 
не вмирають» (ЦСО до СД)
Зварич О.Я., вихователі та учні 1-10 класів
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ЛЮТИЙ 2025 р.
ІV ТИЖДЕНЬ З 24.02.2025  ПО 28.02.2025 р.

Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість)
навчально-виховного процесу

Управління
навчальним закладом

(планування та контроль)

Соціальний захист,
збереження та зміцнення

здоров’я учнів та
працівників закладу

Додаткові напрями
(доповнення) з

урахуванням типу закладу
освіти, специфіки і

соціально-економічних
умов регіону

(мікрорайону, умов
роботи

Кадрова політика Створення
матеріально-технічної,
навчально-методичної

бази.
Фінансове забезпечення

діяльності закладу

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

24 -28 Акція «Вітаміни на підвіконні»(ЦС 
до природи)
Вихователі 1-10 класів

24 Оперативна нарада.
Заступники

Година психолога
(За окремим планом)
Майковська О.Є.

25  Шкільна лінійка
Зварич О.Я.
28  Санітарний день
Вихователі

Придбання 
дидактичного матеріалу 
для розвитку 
пізнавальної активності 
та дрібної моторики 
пальців.
Добржанська О.М.,
Васильчук Т.К,
Ящевська О.Є.

25 Година спілкування «Як я 
використовую кишенькові гроші»
(ЦС до себе)
Вихователі 5-10 класів
27 Гра-бесіда «Культура поведінки 
школяра» (ЦС до себе)
Вихователі 1-4 класів
26 Етична бесіда «Культура спілкування 
по мобільному телефону»(ЦС до себе)
Класні керівники 3-10 класів

24 -28 Про підсумки проведення 
предметних та  тематичних тижнів,
конкурсів, акцій(наказ).
Бохонко Ж.О.

24 -28 Про підсумки проведення 
декади патріотичного 
виховання(наказ).
Бохонко Ж.О.

24 -28 Консультація 
психолога для батьків«Як 
допомогти дітям впоратися 
з тривожністю під час 
воєнного стану» (ЦС до 
себе)
Майковська О.Є.

24 -28 Генеральне 
прибирання школи.
(ЦС до праці)
Васильчук Т.К., 
обслуговуючий персонал
25Корекційно-розвивальні 
заняття по програмі «Діти з 
РАС»
Майковська О.Є.

24 -28 Батьківський всеобуч
«Умови успішного виховання в сім’ї: 
єдність вимог дорослих до дітей, 
атмосфера злагоди і довіри»
Кл. керівники, вихователі 5-10 кл.

24 -28 Про порядок завершення  
2024/2025навчального року (наказ)
Добржанська О.М.

26 Корекційно-
відновлювальні заняття по 
програмі «Діти, схильні до 
девіантної поведінки»
Майковська О.Є.

24-28 Книжкова виставка «Я жива! Я 
буду вічно жити!» (до дня народження Л. 
Українки) (ЦСО до СД)
Бойко Г.В.

27 Корекційно-розвивальні 
заняття по програмі «Діти з 
синдромом Дауна»
Майковська О.Є.
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БЕРЕЗЕНЬ 2025р.
І ТИЖДЕНЬ З 03.03.2025 ПО 07.03.2025р.

Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість)
навчально-виховного процесу

Управління
навчальним закладом

(планування та контроль)

Соціальний захист,
збереження та

зміцнення здоров’я
учнів та працівників

закладу

Додаткові напрями
(доповнення) з урахуванням

типу закладу освіти,
специфіки і соціально-

економічних умов регіону
(мікрорайону, умов роботи

Кадрова політика Створення матеріально-
технічної, навчально-

методичної бази.
Фінансове забезпечення

діяльності закладу

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

03-07 Шевченківські дні.
Вчителі укр.. мови та літератури
03-07 Інформаційні хвилинки по класах 
«Невідомі факти про життя та творчість митця» 
(ЦСО до СД)
Вчителі укр.. мови та літератури

03Оперативна нарада.
Заступники

Година психолога
(За окремим планом)
Майковська О.Є.

04Шкільна лінійка
Зварич О.Я.
06 Засідання творчої групи 
«Майстер на всі руки»
Зварич О.Я., Ступарик М.К.

01-31Придбання 
дидактичного матеріалу для
розвитку пізнавальної 
активності та дрібної 
моторики пальців.
Добржанська О.М.,
Васильчук Т.К.,
Ящевська О.Є.

03-07 Книжкова виставка
«Величне слово Кобзаря, бринить у наших 
душах» (ЦСО до СД)
Бойко Г.В.
07 Година спілкування  «Шевченкове слово в 
віках не старіє»(ЦСО до СД)
Класні керівники 3-10 кл.
04 Бесіди по класах «Єднаймо Україну 
Тарасовим словом»(ЦСО до СД)
Вихователі 2-10класів

06 Бесіда з БЖ 
«Небезпека контакту з 
бездоглядними та 
бродячими 
тваринами»(ЦС до С)
Класні керівники, 
вихователі 1-10 класів

03-21 Акція Макулатурінг»
(ЦС до праці)
Бойко Г.В.
03-07  Операція «Зробимо 
наше подвір’я чистим» (ЦС 
до праці)
Васильчук Т.К.,
учні 5-10 класів
07 Санітарний день
Вихователі

03-07 Конкурс стінгазет «Прекрасне свято всіх 
жінок пташки несуть на крилах»(ЦС до КМ)
Вихователі, учні 3-10 класів

07 Про підсумки проведення 
Шевченківських днів(наказ).
Мельник М.І.

04Корекційно-розвивальні 
заняття по програмі «Діти з 
РАС»
Майковська О.Є.

06 Практичне заняття «Листівка для 
матусі»ЦС до КМ)
Вихователі  1-10 класів
07  Класна година «Найкраще в світі 
слово – мама» (ЦС до СРЛ)
Класні керівники  1-10 класів
04 Виховна бесіда «Життя моє – обірвана 
струна» (ЦСО до СД)
Низельська М.М., учні 10 класу
Екскурсія в меморіальний музей ім.. 
В.Івасюка(ЦСО до СД)

03-07  Складання графіку 
відвідування уроків 
вчителями, які 
працюватимуть у 5-х класах 
наступного року, з метою 
вивчення особливостей 
роботи та контингенту учнів.
Мельник М.І.

05Корекційно-розвивальні 
заняття по програмі «Діти з 
синдромом Дауна»
Майковська О.Є.
06 Корекційно-
відновлювальні заняття по 
програмі «Діти, схильні до 
девіантної поведінки»
Майковська О.Є.
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Мартинюк Р.В., учні 8 класу

БЕРЕЗЕНЬ 2025 р.
ІІ   ТИЖДЕНЬ З 10.03.2025  ПО 14.03.2025р.

Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість)
навчально-виховного процесу

Управління
 навчальним закладом

(планування та контроль)

Соціальний захист,
збереження та зміцнення

здоров’я учнів та
працівників закладу

Додаткові напрями
(доповнення) з

урахуванням типу закладу
освіти, специфіки і

соціально-економічних
умов регіону

(мікрорайону, умов
роботи

Кадрова політика Створення
матеріально-технічної,
навчально-методичної

бази.
Фінансове забезпечення

діяльності закладу

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

01-31Придбання 
дидактичного матеріалу 
для розвитку 
пізнавальної активності 
та дрібної моторики 
пальців.
Добржанська О.М.
Васильчук Т.К.
Ящевська О.Є.

14 День українського добровольця.
14 Патріотична година «Вони для нас 
виборюють життя…»(ЦСО до СД)
Вихователі 5-10 класів
14 Інформаційна година «Сила нескорених»
(до Дня українського добровольця)
 (ЦСО до  СД)
Класні керівники 3-10 класів
10-14 Книжкова виставка до Дня 
українського добровольця(ЦСО до СД)
Бойко Г.В.
12 Бесіди по класах «Правила особистої 
гігієни. Значення їх дотримання для 
збереження і зміцнення здоров’я» (ЦС до С)
Класні  керівники 1-10 класів
11 Обговорення ситуацій «Гігієна та режим 
дня учня»(ЦС до С)
Вихователі 1-10кл.

10 Оперативна нарада
Заступники

14 Програма 
превентивного виховання 
дітей, що потребують 
особливої соціально-
педагогічної уваги
(За окремим планом)
(ЦС до себе)
Мануляк А.П.

11Шкільна лінійка
Зварич О.Я.
11 Корекційно-розвивальні 
заняття по програмі «Діти з 
РАС»
Майковська О.Є.

03-21Акція Макулатурінг»
(ЦС до праці)
Бойко Г.В.

14 Санітарний день
Вихователі

10-14 Круглий стіл «Діти та сімї, що 
потребують особливої уваги зі сторони 
соціально-психологічних служб, установ та 
організацій»
Майковська О.Є., Мануляк А.П.

Година психолога
(За окремим планом)
Майковська О.Є.

12 Корекційно-
відновлювальні заняття по 
програмі «Діти, схильні до 
девіантної поведінки»
Майковська О.Є.
13 Корекційно-розвивальні 
заняття по програмі «Діти з 
синдромом Дауна»
Майковська О.Є.
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БЕРЕЗЕНЬ 2025р.
ІІІ ТИЖДЕНЬ З 17.03.2025 ПО 21.03.2025р.

Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість) навчально-
виховного процесу

Управління навчальним
закладом (планування та

контроль)

Соціальний захист,
збереження та зміцнення

здоров’я учнів та
працівників закладу

Додаткові напрями
(доповнення) з

урахуванням типу закладу
освіти, специфіки і

соціально-економічних
умов регіону (мікрорайону,

умов роботи

Кадрова політика Створення
матеріально-технічної,
навчально-методичної

бази.
Фінансове забезпечення

діяльності закладу

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

20 Засідання атестаційної 
комісії.
Добржанська О.М.

01-31Придбання 
дидактичногоматеріалу 
для розвитку 
пізнавальної активності 
та дрібної моторики 
пальців.
Добржанська О.М.
Васильчук Т.К.
Ящевська О.Є.

17-21 Тиждень дитячої  книги
Інформаційні хвилинки «Знайди у книзі 
цілий світ»  (ЦС до С)(за окремим планом)
Бойко Г.В.
17-21 Книжкова виставка «Завжди було  і 
буде вічне – дитина з книжкою в руці»
(ЦС до С)
Бойко Г.В.
18 Класна година «Чи потрібні книги 
сьогодні?» (ЦС до С)
Класні  керівники 1-10 класів
17 Година спілкування «Книжки — кораблі 
думки, що мандрують хвилями часу»
 (ЦС до С)
Вихователі 5-10 класів

11  Нарада при директорові
 Проект плану продовження 
навчання та працевлаштування 
випускників 2025р.
Мельник М.І., Бурлака М.В.

21 Бесіда з БЖ 
«Запобігання нещасних 
випадків та дитячого 
травматизму під час 
весняних канікул»
(ЦС до себе)
Кл. керівники,
Вихователі 1-10 класів

19 Лекторій «За здоровий
спосіб життя» «Кліщі – 
загроза здоровю людини» 
(ЦС до себе)
(за окремим планом)
Романко О.М.

18 Шкільна лінійка
Зварич О.Я.
03-21Акція Макулатурінг»
(ЦС до праці)
Бойко Г.В.
17-21Рейд-перевірка стану 
збереження підручників у 
школі(ЦС до П)
Бойко Г.В.,актив гуртка 
«Книголюб»
17-21  Участь у місячнику 
по благоустрою міста, школи
 (ЦС до праці)
Педколектив, учні
21 Санітарний день
Вихователі

17Відео заняття«Книга наш друг і 
порадник(ЦС до С)
Вихователі 1-4класів

21 Про підсумки проведення тижня
дитячої книги(наказ).
Бойко Г.В.

Година психолога
(За окремим планом)
Майковська О.Є.

18Корекційно-розвивальні 
заняття по програмі «Діти з 
РАС»
Майковська О.Є.
19 Корекційно-
відновлювальні заняття по 
програмі «Діти, схильні до 
девіантної поведінки»
Майковська О.Є.
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Придбання  миючих 
засобів, електричних  
лампочок.
Васильчук Т.К.

Екскурсія в Обласну дитячу бібліотеку (до 
Міжнародного дня дитячої книги) (ЦС до С)
Бойко Г.В.

20Корекційно-розвивальні 
заняття по програмі «Діти з 
синдромом Дауна»
Майковська О.Є.

БЕРЕЗЕНЬ 2025р.
ІV ТИЖДЕНЬ З 24.03.2025 ПО 28.03.2025р.

Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість) навчально-
виховного процесу

Управління навчальним закладом
(планування та контроль)

Соціальний захист,
збереження та зміцнення

здоров’я учнів та
працівників закладу

Додаткові напрями
(доповнення) з

урахуванням типу
закладу освіти,

специфіки і соціально-
економічних умов

регіону (мікрорайону,
умов роботи

Кадрова політика Створення
матеріально-технічної,
навчально-методичної

бази.
Фінансове забезпечення

діяльності закладу

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

01-31Придбання 
дидактичногоматеріалу 
для розвитку 
пізнавальної активності 
та дрібної моторики 
пальців.
Добржанська О.М.
Васильчук Т.К.
Ящевська О.Є.

25Засідання методичних об’єднань:
- вчителів старших класів - Гавриленко Т.М.
- вч. початкової школи - Шведюк Г.П.
- вч. трудового навчання - Бурлака М.В.
- вихователів – Сушко Т.В.
- кл. керівників - Вакалюк Т.І.
- ШМВ - Стасюк М.І.

24-28 Виїзні засідання в 
сім’ї дітей, що опинилися в 
СЖО .
Педагоги школи,
Мануляк А.П.

24-28 Спецсемінар
(за окремим планом)
Гураль С.І.

24-28 Про результати атестації педагогічних 
працівників у 2024/2025 н.р. (наказ)
Мельник М.І.

Придбання  миючих 
засобів, електричних  
лампочок.
Васильчук Т.К.

27  Педрада № 4
1.Про стан навчально-виховної роботи в 
початковій школі.
                              Мельник М. І.
2.Логопедична робота в школі.
                               Іліка Л.Л.
3.Про підсумки атестації 2024 р.
                              Добржанська О.М.

24-28 Інтерактивне 
заняття з педагогами 
«Психопрофілактика 
емоційного вигорання як 
запорука попередження 
порушень педагогічної 
етики педагогами»
Мануляк А.П.
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КВІТЕНЬ - 2025р.
І ТИЖДЕНЬ З 31.03.2025 ПО 04.04.2025р.

Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість) навчально-
виховного процесу

Управління навчальним закладом
(планування та контроль)

Соціальний захист,
збереження та зміцнення

здоров’я учнів та
працівників закладу

Додаткові напрями
(доповнення) з

урахуванням типу
закладу освіти,

специфіки і соціально-
економічних умов

регіону (мікрорайону,
умов роботи

Кадрова політика Створення
матеріально-технічної,
навчально-методичної

бази.
Фінансове забезпечення

діяльності закладу

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

Проведення  
профспілкових зборів  
щодо складання графіків 
літніх відпусток.
Кушнірик Н.В.

Придбання  обладнання 
для розвитку та корекції
рухової активності дітей
та  дитячих  матів.
 Добржанська О.М.
Васильчук Т.К.
Ящевська О.Є.

01 Виховна година «Життя і здоров’я 
–  найдорожче, що є у людини» (ЦС до себе)
Вихователі 5-10 класів
01 Казки для дітей про користь фізкультури і
спорту(ЦС до себе)
Вихователі 1-4 класів
01-04 Інформаційна виставка«Спорт – наше 
здоровя і життя» (ЦС до себе)
Бойко Г.В.
01-07 Інформаційний тижневик «Спорт – 
мій стиль життя» (ЦС до С)
Бурлака С.В.

31.03Оперативна нарада.
Контроль за здійсненням харчування,
медичним обслуговуванням, за 
збереженням шкільного майна
Заступники

01-04 Тиждень фізичної 
культури і спорту
(за окремим планом)
(ЦС до себе)
Бурлака С.В
01-04 Турніри з 
настільного тенісу, шашок  
серед учнів школи
 (ЦС до себе)
Бурлака С.В.

01 Шкільна лінійка
Зварич О.Я.
01-11  Акція «Ми за 
чистоту у класі, школі, 
на подвір’ї» (ЦС до П)
Вихователі, учні 1-10 кл.

01 Корекційно-
розвивальні заняття по 
програмі «Діти з РАС»
Майковська О.Є.

01-30Місячник 
благоустрою території 
школи та прилеглої до 
неї території.
Добржанська О.М.,
Васильчук Т.К.

02  Інформаційний мікс «Турбота про 
здоров'я - обов'язок кожного»(ЦС до С)
Класні керівники  2-10 класів

01-04  Про підсумки проведення 
тижня фізичної культури і 
спорту(наказ)
Бохонко Ж.О.

04 День здоров’я для
учнів 2-10 кл.
Бурлака С.В.,
педагоги школи

02  Корекційно-
відновлювальні заняття 
по програмі «Діти, 
схильні до девіантної 
поведінки»
Майковська О.Є.

Озеленення території 
школи.
Добржанська О.М.
Васильчук Т.К.

01-04 Конкурс жартівливих малюнків 
«Смійтеся на здоров’я» (ЦС до КМ)
Єрмілова Л.М., вихователі та учні 2-10 класів
02  Бесіди по класах «Сміх і хороший 
настрій- це наше здоров’я» (ЦС до С)
Класні керівники  2-10 класів

04Бесіди з БЖ "Правила 
поведінки під час участі в 
спортивно-масових заходах 
та натовпі" (ЦС до С)
Кл.керівники,
 вихователі 1-10 класів

03 Корекційно-
розвивальні заняття по 
програмі «Діти з 
синдромом Дауна»
Майковська О.Є.
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Екскурсія в ЧОЦЕНТУМ(ЦС до С)
Шведюк Г.П., 3 клас

Година психолога
(За окремим планом)
Майковська О.Є.

04  Санітарний день
Вихователі

КВІТЕНЬ 2025 р.
ІІ ТИЖДЕНЬ З 07.04.2025 ПО 11.04.2025р.

Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість)
навчально-виховного процесу

Управління
 навчальним закладом

(планування та контроль)

Соціальний захист,
збереження та зміцнення

здоров’я учнів та працівників
закладу

Додаткові напрями
(доповнення) з

урахуванням типу
закладу освіти,

специфіки і соціально-
економічних умов

регіону (мікрорайону,
умов роботи

Кадрова політика Створення
матеріально-технічної,
навчально-методичної

бази.
Фінансове забезпечення

діяльності закладу

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

Проведення  
профспілкових зборів  
щодо складання графіків 
літніх відпусток.
Кушнірик Н.В.

Придбання  обладнання 
для розвитку та корекції
рухової активності дітей
та  дитячих  матів.
 Добржанська О.М.
Васильчук Т.К.
Ящевська О.Є.

12 Всесвітній день авіації та космонавтики
11 Розвиваючі мультики «Таємниці місяця. 
Сонячна система, планети, космос» (ЦС до С)
Вихователі 1-4 класів
11 Інформаційно-пізнавальна бесіда «Цікаві 
факти про космос та планети» (ЦС до С)
Вихователі 5-10 класів

07 Оперативна нарада.
   Заступники

11.04-15.05
Місячник з ОП та БЖ
(за окремим планом)
Бохонко Ж.О.
07-11 Охорона праці та БЖ на 
уроках та в позаурочний час.
Бохонко Ж.О.

08 Шкільна лінійка
Зварич О.Я.
01-11 Акція «Ми за 
чистоту   у класі, школі, 
на подвір’ї» (ЦС до П)
Вихователі, учні 1-10 кл.

01-30 Місячник 
благоустрою території 
школи та прилеглої до 
неї території.
Добржанська О.М.,
Васильчук Т.К.

07-11 Книжкова виставка  «Космос – дорога без 
кінця»(до дня авіації та космонавтики)
(ЦС до С)
Бойко Г.В.
11Відео-мандрівка(розповідь дітям про космос)
(ЦС до С)
Класні керівники  2-10 класів

07-11 Про стан ведення 
шкільної документації 
вихователями(наказ)
Бохонко Ж.О.

07-11 Контроль за 
підтримуванням режиму 
провітрювання в класах
Романко О.М.

08Корекційно-
розвивальні заняття по 
програмі «Діти з РАС»
Майковська О.Є.
11Санітарний день
Вихователі

07-18 Практичні заняття «Майстерня 
творчості»( ЦС до КМ)
Вчителі трудового навчання,
вихователі, учні 2-10 класів
07-11 Конкурс дитячих малюнків «Писанкові 
кольори» (ЦС до КМ)
Зварич О.Я., вихователі та учні 1-10 класів
18 Зустріч з батьками учнів 10 класу. 

07-11 Попередження 
девіантної поведінки серед 
учнів 6-10 класів (ЦС до С)
Мануляк А.П.

09Корекційно-
відновлювальні заняття 
по програмі «Діти, 
схильні до девіантної 
поведінки»
Майковська О.Є.

68



Обговорення теми  «Роль сім’ї і школи  у 
підготовці учнів до свідомого вибору професій»
Бурлака М.В.

Озеленення території 
школи.
Добржанська О.М.
Васильчук Т.К.

07  Бесіда –застереження «Небезпечні іграшки» 
(ЦС до С)
Класні керівники  2-10 класів
08  Інформаційні хвилинки «Цивільний захист –
це не жарти, треба всім про нього знати!»
 (ЦС до С)
Вихователі 2-10 класів

07-11 Зустріч з працівниками 
ДСНС. Інформаційна бесіда 
до Міжнародного дня просвіти 
з питань мінної небезпеки і  
діяльності, повязаної з 
розмінуванням
Мельник М.І.

10 Корекційно-
розвивальні заняття по 
програмі «Діти з 
синдромом Дауна»
Майковська О.Є.

Екскурсія в музей авіації та космонавтики 
ЧЦЮТ ім.. Л.Каденюка(ЦС до С)
Каруценко А.Я., Козачук В.Ю.,
учні 6-А,6-Б класів
Екскурсія в музей авіації та космонавтики 
ЧЦЮТ ім.. Л.Каденюка(ЦС до С)
Стасюк М.І.,Толмач Б.Г.,учні 7-А,7-Б класів
Екскурсія в парк Жовтневий(ЦС до П)
Гавриленко Т.М., Сиротюк І.П., учні 9 класу

Година психолога
(За окремим планом)
Майковська О.Є.

11 Санітарний день
Вихователі
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КВІТЕНЬ 2025 р.
ІІІ ТИЖДЕНЬ З 14.04.2025 ПО 18.04.2025 р.

Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість)
навчально-виховного процесу

Управління
навчальним закладом

(планування та контроль)

Соціальний захист,
збереження та зміцнення

здоров’я учнів
та працівників закладу

Додаткові напрями
(доповнення)

з урахуванням типу
закладу освіти, специфіки
і соціально-економічних

умов регіону
(мікрорайону, умов

роботи

Кадрова політика Створення
матеріально-технічної,
навчально-методичної

бази.
Фінансове забезпечення

діяльності закладу

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

01-30 Місячник 
благоустрою території 
школи та прилеглої до 
неї території.
Добржанська О.М.,
Васильчук Т.К.

14  Інформаційне заняття «Правила 
поведінки під час комендантської 
години»(ЦС до себе)
Вихователі 6-10 класів
15 Година спілкування «Правила 
поведінки під час сигналів тривоги»
(ЦС до себе)
Класні керівники  2-10 класів
07-18 Практичні заняття «Майстерня 
творчості»( ЦС до КМ)
Вчителі трудового навчання,
вихователі, учні 2-10 класів
17 Весняний ярмарок «БЛАГОтвори» 
творчих робіт учнів школи (звіт роботи  
гуртків) (ЦС  до КМ)
Зварич О.Я.

14 Оперативна нарада.
Заступники

14-18  Про організацію роботи 
пришкільного табору. (наказ)
Добржанська О.М.

11.04-15.05
Місячник з ОП та БЖ
(за окремим планом)
Бохонко Ж.О.

16 Лекторій «За здоровий 
спосіб життя». «Як вберегти 
себе від сонячних 
променів»(ЦС до себе)
(за окремим планом)
Романко О.М.

15 Шкільна лінійка
Зварич О.Я.
18Санітарний день
Вихователі

14-18  Рейд перевірка 
«Зовнішній вигляд»
(ЦС до себе)
Зварич О.Я., актив учнів 
школи

15 Година народних традицій «Гарна 
писанка у мене, мабуть, кращої нема» 
(ЦСО до СД)
Вихователі 1-10 класів
16  Виховна година «Історія і традиції 
святкування Великодня в Україні»

14-18  Про завершення 
2024/2025н.р., проведення 
підсумкового повторення,річних 
контрольних робіт, навчальної 
практики(наказ)

18 Програма превентивного
виховання дітей, що 
потребують особливої 
соціально-педагогічної уваги
(За окремим планом)
(ЦС до себе)

15Корекційно-розвивальні 
заняття по програмі
«Діти з РАС»
Майковська О.Є.
16 Корекційно-
відновлювальні заняття по 

70



 (ЦСО до СД)
Класні керівники  2-10 класів
14-18 Випуск газети-запрошення на 
ярмарок дитячих робіт (ЦС  до КМ)
Зварич О.Я., актив школи
14-18  Батьківський всеобуч «Розвиток 
творчих здібностей дитини у процесі 
спільної діяльності»
Класні керівники, вихователі 3-10 кл.
Екскурсія до річки Прут(ЦС до П)
Бурлака С.В., Мартинюк Р.В., учні 8 класу

 Мельник М.І. Мануляк А.П.

Година психолога
(За окремим планом)
Майковська О.Є.

програмі «Діти, схильні до 
девіантної поведінки»
Майковська О.Є.

17Корекційно-розвивальні 
заняття по програмі «Діти з
синдромом Дауна»
Майковська О.Є.

КВІТЕНЬ 2025 р.
ІV ТИЖДЕНЬ З 21.04.2025 ПО 25.04.2025 р.

Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість)
навчально-виховного процесу

Управління
навчальним закладом

(планування та контроль)

Соціальний захист,
збереження та зміцнення

здоров’я учнів та
працівників закладу

Додаткові напрями
(доповнення)

 з урахуванням типу
закладу освіти, специфіки і

соціально-економічних
умов регіону (мікрорайону,

умов роботи

Кадрова політика Створення
матеріально-технічної,
навчально-методичної

бази.
Фінансове забезпечення

діяльності закладу

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

Підготовча робота до 
складання плану роботи 
школи на новий 
навчальний рік 
(анкетування 
педпрацівників, 
узагальнення одержаної 
інформації).
Адміністрація

День відкритих дверей 
для батьків майбутніх 
першокласників

Придбання матеріалів 
для проведення 
поточного ремонту.
Васильчук Т.К

01-30 Місячник 
благоустрою території 
школи та прилеглої до 
неї території.
Добржанська О.М.,
Васильчук Т.К.

22 День Землі
22 Екологічні ігри «Природа в небезпеці»
 (ЦС до природи)
Вихователі  1-4 класів
23 Година спілкування «Не сміти – природу 
бережи»(ЦС до природи)
Класні керівники 3-10 кл.
22  Відеопрезентація «Екологічна ситуація в 
Україні та її вплив на здоровя людей»
 (ЦС до природи)
Вихователі 5-10 класів
23 Інформаційна бесіда «Міжнародний день 
Матері -Землі» (ЦС доП)
Черновська О.В., учні 5-К класу

21 Нарада при директорові.
1.Про організоване закінчення 
навчального року.
2. Організація літнього 
відпочинку учнів школи.
Адміністрація

11.04-15.05
Місячник з ОП та БЖ
(за окремим планом)
Бохонко Ж.О.
Година психолога
(За окремим планом)
Майковська О.Є.

21-25 Здійснення 
контрольних діагностичних 
замірів з учнями, які 
схильні до девіантної 
поведінки.
Майковська О.Є.,
Мануляк А.П.

22 Шкільна лінійка
Зварич О.Я.
22Корекційно-розвивальні 
заняття по програмі
«Діти з РАС»
Майковська О.Є.
23Корекційно-
відновлювальні заняття по 
програмі «Діти, схильні до 
девіантної поведінки»
Майковська О.Є.
21-25 Індивідуальні 
консультації для батьків 
учнів школи
Майковська О.Є.
Мануляк А.П.

Створення  творчої  групи
для складання плану 

Про результати 
проведення місячника з 

21-25 Книжкова виставка «Твій біль, 
Україно, Чорнобиль» (ЦСО до СД)

21-25 Перевірка навичок 
читання учнів 4-10-х класів 

25 День оздоровлення 
учнів школи(ЦС до С)

24Корекційно-розвивальні 
заняття по програмі «Діти з 
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роботи школи на 
наступний рік 
Адміністрація

благоустрою території. 
(наказ)
Добржанська О.М.

Бойко Г.В.
25 Година пам’яті  «Чорнобильська трагедія 
– біль України»(ЦСО до СД)
Вихователі 3-10 кл.

(наказ)
Мельник М.І.

Бурлака С.В,
Педагоги школи

синдромом Дауна»
Майковська О.Є.
25 Санітарний день
Вихователі
24 Засідання  творчої групи 
«Люблю дисципліну і 
порядок»
Гураль С.І., Зварич О.Я.

КВІТЕНЬ -ТРАВЕНЬ 2025 р.
І ТИЖДЕНЬ З 28.04.2025 ПО 02.05.2025 р.

Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість)
 навчально-виховного процесу

Управління
навчальним закладом

(планування та контроль)

Соціальний захист,
збереження та зміцнення

здоров’я учнів та
працівників закладу

Додаткові напрями
(доповнення) з

урахуванням типу
закладу освіти,

специфіки і соціально-
економічних умов

регіону (мікрорайону,
умов роботи

Кадрова політика Матеріально-технічна
та навчально-

методична база,
фінансове забезпечення

діяльності закладу

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

 Про результати 
проведення місячника з 
благоустрою та порядку.
(наказ)
Добржанська О.М.

28 Виховна година «Нехай комусь тепліше 
стане від наших добрих і гарних слів»
(ЦС до СРЛ)
Вихователі 1-10 класів
30 Година спілкування «Подумай про 
наслідки своїх вчинків» (ЦС до СРЛ)
Класні керівники  5-10 класів
29 Година безпеки «Безпека праці – запорука 
безпечного життя» (ЦС до себе)
Вихователі 5-10 класів
30 Виховна бесіда «Дружба – найцінніший 
скарб»(ЦС до себе)
Новіцька Л.Є., Луців Т.С., учні 2 класу

28 Оперативна нарада.
 Заступники

11.04-15.05
Місячник з ОП та БЖ
(за окремим планом)
Бохонко Ж.О.

02Бесіда з БЖ «Коли ти 
сам удома. Правила 
безпечної поведінки з 
незнайомими людьми»
(ЦС до себе)
Кл. керівники,
 вихователі 1-10 класів

29.04   Шкільна лінійка
Зварич О.Я.
29.04   Корекційно-
розвивальні заняття по 
програмі «Діти з РАС»
Майковська О.Є.

02 Санітарний день
Вихователі

Придбання матеріалів 
для проведення 
поточного ремонту.
Васильчук Т.К

01 Бесіди по класах «Правила безпеки на 
залізниці» (ЦС до себе)
Класні керівники  2-10 класів
Екскурсія в відпочинко-розважальний 
комплекс «Аква-плюс»
 (ЦС до природи)

Година психолога
(За окремим планом)
Майковська О.Є.

30.04    Корекційно-
відновлювальні заняття 
по програмі «Діти, 
схильні до девіантної 
поведінки»
Майковська О.Є.
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Сушко Т.В., Черновська О.В., учні 5-К класу
28.04-02  Батьківський всеобуч  «Народні 
морально-етичні цінності та їх врахування в 
сучасному сімейному вихованні»
Класні керівники, вихователі 3-10 кл.
Екскурсія на алею сакур(ЦС до П)
Луців Т.С.,учні 2 класу

28.04.-02Відзначення  зміни
стану соціального розвитку 
дітей у соціальних 
паспортах класу на кінець 
року
Мануляк А.П.

01Корекційно-
розвивальні заняття по 
програмі «Діти з 
синдромом Дауна»
Майковська О.Є.

ТРАВЕНЬ 2025 р.
ІІ ТИЖДЕНЬ З 05.05.2025 ПО 09.05.2025 р.

Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість)
 навчально-виховного процесу

Управління
навчальним закладом

(планування та контроль)

Соціальний захист,
збереження та зміцнення

здоров’я учнів та працівників
закладу

Додаткові напрями
(доповнення)

 з урахуванням типу
закладу освіти,

специфіки і соціально-
економічних умов

регіону (мікрорайону,
умов роботи

Кадрова політика Матеріально-технічна
та навчально-

методична база,
фінансове забезпечення

діяльності закладу

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

До 09.05
Подання в ОІППО звіту 
про хід проведення 
атестації
Мельник М.І.

Придбання  фарб та 
малярського 
інструменту  для 
ремонтних робіт.
Васильчук Т.К.

05-09 Акція "Маки памяті" (ЦС до КМ)
Вихователі, учні 5-10 класів
08 День памяті та примирення. «Пам'ять 
єднає покоління» (ЦСО до СД)
Зварич О.Я.
09 День Європи в Україні
09 Година спілкування «Європа – обличчя 
нової епохи»» (ЦСО до СД)
Вихователі 7-10 кл.
11 Міжнародний день матері
09 Бесіди по класах «Тепло маминих 
долонь»(ЦС до СРЛ)
Вихователі 1-10 кл.
05 Вікторина знавців правил дорожнього 
руху «Чи знаєш ти обов`язки та права 
пішоходів?» (ЦС до С)
Вихователі   5-10 класів
06Єдиний урок з правил дорожнього руху 
«Мій шлях до школи» (ЦС до С)

05  Оперативна нарада.
 Заступники

05-09 Школа молодого педагога
(за окремим планом)
Стасюк М.І.

11.04-15.05
Місячник з ОП та БЖ
(за окремим планом)
Бохонко Ж.О.
05-16 Декада БЖ та ЦЗ
(ЦС до С)
Мельник М.І.
05-16 Книжкова виставка 
«Про безпеку памятай»
(ЦС до С)
Бойко Г.В.

05-16 Навчально-тренувальна
евакуація учнів зі школи: 
стратегічне планування та 
порядок дій (ЦС до себе)
Мельник М.І., Бохонко Ж.О.

06  Шкільна лінійка
Зварич О.Я.
06 Корекційно-
розвивальні заняття по 
програмі «Діти з РАС»
Майковська О.Є.
07 Корекційно-
відновлювальні заняття 
по програмі «Діти, 
схильні до девіантної 
поведінки»
Майковська О.Є.
08 Засідання творчої 
групи «Наші таланти"
Єрмілова Л.М.

09 Санітарний день
Вихователі
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Класні  керівники 3-10 кл.
Травень-червень.
Інвентаризація 
бібліотечного  фонду.
Бойко Г.В.

07 Інформаційні хвилинки «Переходимо 
вулицю правильно» (ЦС до С)
Вихователі   1-4кл.
05-09 Конкурс дитячих малюнків «Подорож
у світ безпеки» (ЦСО до КМ)
Зварич О.Я.,вихователі, учні 1-10 кл.

09 Зустріч з працівниками 
ДСНС «Про що повинна знати 
кожна людина, коли виникла 
пожежа»
 (ЦС до себе)
Бохонко Ж.О., Єрмілова Л.М.

08 Корекційно-
розвивальні заняття по 
програмі «Діти з 
синдромом Дауна»
Майковська О.Є.

09 Родинний захід «День народження класної
родини» (ЦС до СРЛ)
Малай М.Л., Величко Л.Я., учні 1 класу

Година психолога
(За окремим планом)
Майковська О.Є.

ТРАВЕНЬ 2025 р.
ІІІ ТИЖДЕНЬ З 12.05.2025 ПО 16.05.2025 р.

Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість) навчально-
виховного процесу

Управління
навчальним закладом

(планування та контроль)

Соціальний захист, збереження
та зміцнення здоров’я учнів та

працівників закладу

Додаткові напрями
(доповнення)

з урахуванням типу
закладу освіти,

специфіки і
соціально-

економічних умов
регіону

(мікрорайону, умов
роботи)

Кадрова політика Матеріально-технічна
та навчально-

методична база,
фінансове забезпечення

діяльності закладу

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

Придбання  фарб та 
малярського 
інструменту  для 
ремонтних робіт.
Васильчук Т.К.

15 Міжнародний день сім’ї
12-16 Списування текстів «Моя сім’я»
(ЦС до СРЛ)
Вчителі української  мови
12-16 Книжкова виставка «Рідна домівка, 
рідна сімя – тут виростає доля моя»
(ЦС до СРЛ)
Бойко Г.В.
15 Виховна година «Від батька до сина, від 
матері доньці добро передам...»(ЦС до СРЛ)
Класні  керівники 1-10 класів
13Година спілкування «Без сімї нема щастя 
на землі» (ЦС до СРЛ)
Вихователі 1-10 класів

12 Оперативна нарада.
Заступники

16 Про підсумки проведення 
Декади БЖ та ЦЗ(наказ)
Мельник М.І.

12-16 Стан ведення 
документації з охорони праці.
Бохонко Ж.О.

11.04-15.05
Місячник з ОП та БЖ
(за окремим планом)
Бохонко Ж.О.
05-16 Декада БЖ та ЦЗ
(ЦС до С)
Мельник М.І.
05-16 Книжкова виставка «Про 
безпеку памятай»
(ЦС до С)
Бойко Г.В.
16Програма превентивного 
виховання дітей, що потребують 
особливої соціально-педагогічної 
уваги(За окремим планом)
(ЦС до себе)
Мануляк А.П.

13  Шкільна лінійка
Зварич О.Я.

13 Корекційно-
розвивальнізаняття по 
програмі «Діти з РАС»
Майковська О.Є.

14  Корекційно-
відновлювальні 
заняття по програмі 
«Діти, схильні до 
девіантної поведінки»
Майковська О.Є

Травень-червень. 15День вишиванки Година психолога
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Інвентаризація 
бібліотечного  фонду.
Бойко Г.В.

15Флешмоб «Символ нації - вишиванка»
 (ЦСО до СД)
Єрмілова Л.М., педагоги та учні школи
16 Година спілкування «День Вишиванки в 
Україні:традиції свята»(ЦСО до СД)
Вихователі 1-10 кл.
14 Виховна бесіда «Українська вишиванко!» 
(ЦСО до СД)
Штирбу Д.С., Шведюк Г.П., учні 3 класу

(за окремим планом)
Майковська О.Є.
14 Лекторій «За здоровий спосіб 
життя». «Правила надання першої 
медичної допомоги при ДТП»
(ЦС до себе)
(за окремим планом)
Романко О.М.

15 Корекційно-
розвивальні заняття по
програмі «Діти з 
синдромом Дауна»
Майковська О.Є.

13 Бесіда з попередження небезпечних 
випадків на дорозі (ЦС до С)
Класні керівники 3-10 класів
14 Інформаційна година «Моя поведінка на 
автобусній(тролейбусній) зупинці» (ЦС до С)
Вихователі  1-10 кл.
Екскурсія  на стадіон «Буковина» (ЦС до С)
Бурлака С.В., учасники гуртка «Чемпіон»

16 Бесіда з БЖ«Профілактика 
дорожньо – транспортних пригод»
(ЦС до себе)
Кл. керівники, вихователі 1-10 
класів

16Санітарний день
Вихователі
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ТРАВЕНЬ 2025р.
ІV ТИЖДЕНЬ З 19.05.2025 ПО 23.05.2025 р.

Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість) навчально-
виховного процесу

Управління навчальним закладом
(планування та контроль)

Соціальний захист,
збереження та зміцнення

здоров’я учнів та
працівників закладу

Додаткові напрями
(доповнення) з

урахуванням типу
закладу освіти,

специфіки і соціально-
економічних умов

регіону (мікрорайону,
умов роботи

Кадрова політика Матеріально-технічна
та навчально-

методична база,
фінансове забезпечення

діяльності закладу

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

Придбання  фарб та 
малярського 
інструменту  для 
ремонтних робіт.
Васильчук Т.К.

19-23 Тематична книжково-ілюстративна 
виставка присвячена Дню Української 
Державності «Моя країна - Україна»
(ЦС до СД)
Бойко Г.В.

19Оперативна нарада.

Заступники

22 Бесіда з БЖ «Правила 
пересування сходами у 
шкільних коридорах»»
(ЦС до С)
 Кл. керівники,
вихователі 1-10 класів

20Шкільна лінійка
Зварич О.Я.

23Санітарний день
Вихователі

20-24 Інформаційні хвилинки по класах 
«Конституція – основний закон України»
(до Дня Конституції України) (ЦС до СД)
Гураль С.І., учні 7-10 класів

22 Педрада № 5
1. Перевід учнів 1-9 кл. у наступні 
класи.
2.Про випуск учнів 10 класу.
Добржанська О.М.

Година психолога
(за окремим планом)
Майковська О.Є.

20Корекційно-
розвивальні заняття по 
програмі «Діти з РАС»
Майковська О.Є..

Травень-червень.
Інвентаризація 
бібліотечного  фонду.
Бойко Г.В.

21Віртуальна подорож «Сім чудес України  
(ЦС до СД)
Вихователі 5-10 класів
21Квест «Рослини – символи України»
( ЦС до СД)
Вихователі 1-4 класів

23Перевід учнів 1-9 кл. у наступні 
класи. Про випуск учнів 10 класу.
(наказ)
Мельник М.І.

19-30 Організація літнього 
відпочинку учнів та 
оздоровлення дітей-сиріт та
дітей позбавлених 
батьківського піклування.
Бохонко Ж.О

21 Корекційно-
відновлювальні заняття 
по програмі «Діти, 
схильні до девіантної 
поведінки»
Майковська О.Є.

30   Виховна година «З Україною в 
серці»(до Дня Державності)(ЦС доСД)
Кл. керівники 5-10 класів

23 День оздоровлення 
учнів школи  (ЦС до себе)
Бурлака С.В.,
педагоги школи

 19-30Рейд-перевірка 
стану збереження 
підручників у школі.
Бойко Г.В.
актив гуртка 
«Книголюб»

Екскурсія в природу(ЦС до П)
Ляшенко І.Я., учні 6-7класів

22 Корекційно-
розвивальні заняття по 
програмі «Діти з 
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синдромом Дауна»
Майковська О.Є.

ТРАВЕНЬ 2025р.
V ТИЖДЕНЬ З 26.05.2025 ПО 30.05.2025 р.

Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість) навчально-
виховного процесу

Управління навчальним
закладом (планування та

контроль)

Соціальний захист,
збереження та зміцнення

здоров’я учнів та
працівників закладу

Додаткові напрями
(доповнення) з урахуванням

типу закладу освіти,
специфіки і соціально-

економічних умов регіону
(мікрорайону, умов роботи

Кадрова політика Матеріально-технічна
та навчально-

методична база,
фінансове забезпечення

діяльності закладу

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

Попередній розподіл 
педагогічного 
навантаження 
(індивідуальні бесіди з 
педагогами).
Адміністрація

26-30 Здача підручників 
(згідно графіку)
Бойко Г.В., актив 
гуртка «Книголюб»

26-30 Підсумкові батьківські збори:
1) Про підсумки роботи за ІІ семестр 
2024/2025 н.р.
2 «Безпечні літні канікули».
3. Інструктаж «Поведінка на водоймі».
Кл. керівники, вихователі 1-10 кл

26 Оперативна нарада.
Заступники

29 Бесіда з БЖ «Основні 
правила безпеки під час 
літнього відпочинку»
(ЦС до С)
 Кл. керівники,
вихователі 1-10 класів

27Шкільна лінійка
Зварич О.Я.
29 Санітарний день
Вихователі
27 Корекційно-розвивальні 
заняття по програмі «Діти з 
РАС»
Майковська О.Є.

Травень-червень.
Інвентаризація 
бібліотечного  фонду.
Бойко Г.В.

30 Свято останнього дзвоника
«Прощавай, школо!»(ЦСО до СД)
Зварич О.Я., Бурлака М.В.,Низельська М.М.

26-30 Проведення 
моніторингу рівня 
навчальних досягнень учнів 
4-10-х класів з предметів 
українська мова, математика, 
літературного читання
Мельник М.І.

Година психолога
(за окремим планом)
Майковська О.Є.

28 Корекційно-
відновлювальні заняття по 
програмі «Діти, схильні до 
девіантної поведінки»
Майковська О.Є.

27 Інформаційні хвилинки з учнями про 
небезпечні ситуації, які можуть виникнути в 
період літніх канікул (ЦС до себе)
Класні керівники 3-10 класів
26  Відеопрезентація «Незвичайні канікули. 
Як уберегтися під час війни» (ЦС до себе)
Вихователі 1-10 класів

26-30 Про стан ведення 
класних журналів (наказ)
Мельник М.І.

19-30Організація літнього 
відпочинку учнів та 
оздоровлення дітей-сиріт та
дітей позбавлених 
батьківського піклування.
Бохонко Ж.О

29Корекційно-розвивальні 
заняття по програмі «Діти з 
синдромом Дауна»
Майковська О.Є.
29 Підсумкове засідання 
творчих груп
Зварич О.Я.

 26-30  До Дня захисту дітей «Кожній дитині 
потрібен мир, де можна сміятися, танцювати, 
співати, вчитися, жити в світі і бути 
щасливим» (ЦС до С)
Зварич О.Я.

26-30 Аналіз індивідуальної
роботи з дітьми, що 
потребують педагогічної 
корекції у вихованні та 
навчання.

19-30 Рейд-перевірка стану 
збереження підручників у 
школі.
Бойко Г.В.
актив гуртка «Книголюб»
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Майковська О.Є.

78



ЧЕРВЕНЬ 2024 р.
І-ІІ ТИЖДЕНЬ З 03.06.2024 ПО 14.06.2024р.

Організація навчально-виховного процесу Ефективність (якість)
навчально-виховного процесу

Управління навчальним закладом
(планування та контроль)

Соціальний захист,
збереження та зміцнення

здоров’я учнів та
працівників закладу

Додаткові напрями
(доповнення) з

урахуванням типу
закладу освіти,

специфіки і соціально-
економічних умов

регіону (мікрорайону,
умов роботи

Кадрова політика Матеріально-технічна
та навчально-

методична база,
фінансове забезпечення

діяльності закладу

Рівень навчальних досягнень,
результативність виховної роботи

Попередній розподіл 
педагогічного 
навантаження 
(індивідуальні бесіди з 
педагогами).
Адміністрація

Початок  ремонтних  
робіт  згідно дефектного
акту.
Добржанська О.М.
Васильчук Т.К.

03-07 Засідання шкільних м/о. 
«Аналіз роботи м/о за 2024/2025н.р., 
перспективне планування на 
наступний навчальний рік».
Голови м/о, Мельник М.І..,
 Бохонко Ж.О.

03-14 Робота по набору 
учнів до 1 класу.
Мельник М.І., Вакалюк 
Т.І., педагоги школи

Звіт про зміни в ДІСО
Царик І.Г.

Звіт комірника та 
бухгалтерії про залишки
продуктів харчування.
Ящевська О.Є. 
Достоєвська Г.В.

03-14 Виконання календарних планів 
з виховної роботи, проведення 
загальношкільних заходів та 
предметних тижнів за 2024/2025н.р. 
(наказ).
Бохонко Ж.О.

03-14 Підготовка школи 
до нового 2024/2025 
навчального року.
    Адміністрація

03-14  Виконання навчальних 
програм за 2024/2025н.р. (наказ)
Мельник М.І.
03-07 Перевірка записів в особових 
справах учнів.
Адміністрація
03 Оперативна нарада
Заступники
03-07 Про підсумки методичної 
роботи в школі за 2024/2025н.р. 
(наказ)
Мельник М.І.
10-14  Співбесіда з педагогами про 
результативність роботи у 
2024/2025н.р., попередня тарифікація 
на 2025/2026н.р.
Адміністрація
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	4.Про затвердження плану заходів,
	спрямованих на запобігання
	та протидію булінгу (цькуванню) в закладі освіти(наказ)
	18-22 Зустріч з працівниками національної поліції «Про стан криміногенної ситуації серед підлітків та про наслідки втягнення неповнолітніх у злочину діяльність»(ЦС до С)

	25 Гра – бесіда «Даруймо теплоту сердець» (ЦС до СРЛ)

